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Candidate List Version: 14.06.2023 09/2023



YBaxaeMu KJIHWEHTH,

Baesauar B cusa Ha 1 1oHU 2007 1. BB Bpb3Ka ¢ PersiamenTa Ha EC oTHocHO xuMukaauTte (EO) Ne 1907 /2006,
(REACh - perucTpanus, oleHKa, pa3pellaBaHe U OrpaHMYaBaHe Ha XMMUKaJIK), MMa 3a LieJ1 a OCUTYPH 3alllyMTa Ha

YOBEIIKOTO 3[jpaB€ U OKOJIHATA CpeZid OT Bb3MOXXHHUTE PUCKOBE IIPHU yHOTpe6aTa Ha XMMHKaJIA.

Daimler Truck AG nogkpens uesaute Ha Persamenta REACh. YneH 33 oT PersiameHnTa u3uckBa Aa Bu npepoctaBsime
“HbOopMalMsi OTHOCHO BellleCTBaTa, Mopaxaauid ocobeHo 6e3nokoicTBo (SVHC), KOUTO ca BJIOXKEHU B HAIIUTE
npoaykTH. ToBa H3UCKBaHe MMa 3a IleJI Jla rapaHTUpa 6e30macHaTa paboTa ¢ IOCOUYEHHUTE BellleCTBa B MPOIb/IKEHUE
Ha 11eJIUs )KU3HEH [[UK'bJ Ha MPOJyKTa.

Bb3 ocHOBa Ha 3aKOHOBUTE M3UCKBAHUS U B3EMalKU NPeJIBUJ, JaHHUTE OT AoCTaBuyuIMTe Ha Daimler Truck AG 6s1xa
UeHTUPUIIMPAHU CIeJHUTE BelleCTBa, KOUTO MOraT Jla Ce ChbIbpKaT B HaA 0,1 TerJIOBHHU MPOLIEHTA OT OTAEJHU
M3/le/1Ms Ha To3U aBToMo6u 1. [Ipu ynoTpe6aTa Ha aBTOMOOMIIA N0 NIpeiHA3HAYEeHUE He ChlIeCTBYBA OMACHOCT 3a
XopaTa U OKoJIHaTa cpejia. JlomrbJIHUTe/IHA WHGOPMaIMs OTHOCHO 6e30MacHaTa ynoTpeba Ha Bamivs aBToMOGHII 1ije
OTKpUeTe B PbKOBOJICTBOTO 3a €KCIlJI0aTaLUs.

MoJis1, 06'bpHETE BHUMaHUE, Ye JOMbJHUTENHO BellleCTBOTO 0J10B0 (CAS-Ne7439-92-1) ce cbAbprKa B CTapTepHaTa
aKyMyJlaTOpHa 6aTepwus, B CIJIABU, HACJOSIBAaHUSA, CTbKJIEHH /KEPAMUYHH,/ €1aCTOMEPHH KOMIIOHEHTH, KaKTO U
pPa3/IMYHU eJIEKTPOHHU KOMIIOHEHTH (Ipeu BCUYKO JIOTOBE).

I'pyna npoaykTu

3-2-[IlHeBMaTHKa-
II'bTeH Kinanan

AHTeHa

AHTeHeH IIpoBOAHUMK
BeHTHU/IaIIUOHEH
TpBb60NpPOBOS
Baarooraenurte 3a
CrbcTeH Bb3ayx

Boaema CBeT/IMHA
KpscT
BoJian

BopTsa Ce
IIpeBK/IIOYBaTE

Fa6apuTtHa CBeT/IMHA
I'py6 'opuBeHn
duaTHP

Jatyuk 3a 3anacHo
Kosinuectso 'opuso
JIBynIO3ULIUOHEH
IIpeBK/IIOYBaTEN

Mercedes-Benz Special Trucks

HAaHMME€HOBAaHHE HA BEIIECTBOTO

Diboron-trioxide

TBBA

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide
TBBA

Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide

Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide
TBBA

REACH Information Art. 33

CAS NO.

1303-86-2
79-94-7
79-94-7
80-05-7
117-81-7

1303-86-2
540-97-6

117-81-7
1317-36-8
79-94-7

1317-36-8
79-94-7

1303-86-2
26523-78-4
119-47-1
1306-19-0
556-67-2
1317-36-8

79-94-7
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Jdemndepupane
JAun3enos /IBurare

Auon
JAucnien

JlHeBHaA CBeT/IMHA

En. ba. [lom.
O6pa6oTBane Ha
OTtpa6oreHnurte I'a3oBe

Enexktp.bsiok Moaya
3a YiaB. u AKTHUB.
Curnai Ka6uHa

EneKTpuyecku
IIpoBOAHMK

EnexTpoHeH Biiok
Common Powertrain
Controller

EsekTpoHeH Bj1oK
XMC

Mercedes-Benz Special Trucks

Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres

TBBA

TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

TBBA

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
Cadmium
Imidazolidine-2-thione

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

REACH Information Art. 33

1303-86-2
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7
79-94-7
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

80-05-7
7440-43-9
96-45-7

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

1317-36-8

1303-86-2
19438-60-9
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EsekTpoHeH Bj1oK
Jaruyuk 3a Abxa U
CBeT/iMHa
EnexTpoHeH BJiok
JBurare Control
Modul

EsekTpoHeH Bj1oK
KomGuuHCcTpyMeHT

EsekTpoHeH Bj1oK
Paauo

EslekTpoHeH Bj1oK
Cucrema Ha
CTBK/JIOYMCTAYKUTE

EnexTpoHeH BJiok
Taxorpad

EnexTpoHeH Biiok
LlenTpasieH 'eiiTyent

EsekTpoHeH I'/iaBeH
CnupaveH Kpan

3amuTeH Kanak
N3cymurten Ha
Bb3ayxa

Ka6una
KapaaneH Ban

KinuMmarnyHa Cucrema

Kom6uHanua 3agHu
CBeT/INHU

Kopnyc Cbheaunure.,
EJlekTpuyeckKu

Kpuk

Jlamna 3a YeteHne
Muray

Mercedes-Benz Special Trucks

Lead-monoxide

TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
N,N-Dimethylacetamide

Boric acid
Imidazolidine-2-thione
Chromium-trioxide
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
TBBA

Nonylphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol

Alkanes, C14-17, chloro

REACH Information Art. 33

1317-36-8

79-94-7

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4

143-24-8

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

1317-36-8
1303-86-2
11120-22-2

1317-36-8
1303-86-2
127-19-5

10043-35-3
96-45-7
1333-82-0
117-81-7

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

80-05-7
79-94-7
25154-52-3
80-05-7

85535-85-9
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Mogays 3a
Yunpasienue Lead-monoxide 1317-36-8

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Moct Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene 13560-89-9
Boric acid 10043-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
2-Methylimidazole 693-98-1
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Nonylphenol, branched 84852-15-3
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Chromium-trioxide 1333-82-0
Hexahydromethylphthalic-anhydride 25550-51-0
Paraffin oils, chloro 85422-92-0
TBBA 79-94-7

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters 255881-94-8
06/1M0BKaA 1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
OrpanuuuTtes Ha
Bpara Imidazolidine-2-thione 96-45-7
O-IIpbcTeH 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
OcurypuresiHa Kyka  Chromium-trioxide 1333-82-0
Ilepan Ha I'asta Lead-monoxide 1317-36-8
TBBA 79-94-7
IITHeBMaTU4YHaA
Cepanka 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
IIpeBkirouBaTe Ha
KopmusiHata Kosiona Lead-monoxide 1317-36-8
TBBA 79-94-7
IIpeBkiaouyBaTe s Ha
CBeT/IMHUTE N,N-Dimethylacetamide 127-19-5
IlpepaBaTenna Kyrua Boric acid 10043-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Mercedes-Benz Special Trucks REACH Information Art. 33 09/2023



lpegaBaTeHa Kytus

IIpoBepoBBYEH
HakpaiHuk
IIpoxoaHa Brysika
PaseaunuTes 3a
AxymyJsiaTopHa
BaTepus
PasmupuTesieH Cbj,
3a OxsaguTe/iHA
TeyHOCT
PeryisaTtop 3a
AbxuHaTta Ha
OcBeTtsaBaHe OT
daposeTte

PeJie

Cebp3Bama Myda

Cepanka 3a YeTupuma
C-Ma 3a /loo6pa6oTKa

Ha OTpa6oTeHu
l'asose

CnupayHa TeyHoCT
Tpb60npoBOA 3a
CrbcreH Bb3ayx
YniabTHUTEJIEH
IIpbcTen
YcuiBane
duanona JleHTa
XosneHapos boit
Illexep Ha
CbheaAuHUTEIA

Mercedes-Benz Special Trucks

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Imidazolidine-2-thione

TBBA

Imidazolidine-2-thione

TBBA
TBBA
Imidazolidine-2-thione

C,C'-azodi(formamide)

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

4,4'-Isopropylidenediphenol

Alkanes, C14-17, chloro
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide

Disodium-octaborate

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Imidazolidine-2-thione

REACH Information Art. 33

119-47-1
1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7

255881-94-8

119-47-1
96-45-7

79-94-7

96-45-7

79-94-7
79-94-7
96-45-7

123-77-3

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7
80-05-7

85535-85-9
119-47-1
1333-82-0
12008-41-2
119-47-1

96-45-7

09/2023



PoStovani kupce,

Cilj zakona koji je stupio na snagu 1. lipnja 2007. na temelju Uredbe (EZ) br. 1907 /2006 (REACH - registracija, evaluacija,
autorizacija i ogranicavanje kemikalija) je zaStita ljudskog zdravlja i okoliSa od moguéih opasnosti od kemikalija.

Tvrtka Daimler Truck AG podrzava ciljeve Uredbe REACH. Clanak 33. Zakona predvida obvezu informiranja nasih kupaca o
posebno zabrinjavajué¢im tvarima (SVHC) u naSim proizvodima. Cilj ove specifikacije je osigurati sigurno rukovanje
definiranim tvarima tijekom cijelog Zivotnog ciklusa proizvoda.

Na temelju zakonskih zahtjeva i uzimajuéi u obzir podatke dobavljaCa tvrtke Daimler Truck AG utvrdene su sljedeée tvari koje
se u pojedina¢nim proizvodima u ovom vozilu mogu nalaziti u koncentraciji ve¢oj od 0,1 % masenog udjela. Pri namjenskoj
uporabi vozila nema opasnosti za ljude i okoli. Daljnje informacije o sigurnoj uporabi vozila moZete pronaéi u uputama za

rad.

Molimo, vodite raCuna o tome da se olovo (CAS br. 7439-92-1) nalazi i u startnom akumulatoru, u legurama, premazima,
staklenim /keramickim /elastomernim komponentama te razli¢itim elektroni¢kim komponentama (prije svega u lemovima).

Product group

3-2-Pneumatic Control

Valve

Accelerator Pedal

Air Conditioning System

Air Drier

Antenna
Antenna Line

Axle

Mercedes-Benz Special Trucks

Substance name

Diboron-trioxide
TBBA
Lead-monoxide
TBBA

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Boric acid
Imidazolidine-2-thione

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

4-Nonylphenol, branched
Dicyclohexyl-phthalate
Tris(nonylphenyl)phosphite

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Hexahydromethylphthalic-anhydride
Paraffin oils, chloro

REACH Information Art. 33

CAS no.

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
79-94-7

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
10043-35-3
96-45-7
79-94-7
80-05-7

13560-89-9
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
693-98-1
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84852-15-3
84-61-7
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
2451-62-9
119-47-1
1333-82-0
25550-51-0
85422-92-0

09/2023



Axle

Bleed Line
Brake Fluid
Brake Value Sensor

Cab
Compressed-Air Drier

Compressed-Air Line
Control Device
Control Unit Central
Gateway

Control Unit Engine
Control Module

Control Unit Instrument
Cluster

Control Unit Rain-Light
Sensor

Control Unit Wiper
System

Control Unit XMC

Control Unit, Common
Powertrain Controller

Control Unit, Exhaust
Gas Aftertreatment

Control Unit, Radio
Convoy Lamp
Coolant Expansion
Reservoir
Coupling Plug
Coupling Socket

Mercedes-Benz Special Trucks

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
4,4'-Isopropylidenediphenol
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Chromium-trioxide

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Alkanes, C14-17, chloro
Lead-monoxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt

TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane

Lead-monoxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione

REACH Information Art. 33

79-94-7

255881-94-8
117-81-7
80-05-7
1317-36-8
1303-86-2
1333-82-0

1303-86-2
540-97-6
85535-85-9
1317-36-8

1317-36-8
1303-86-2
11120-22-2

79-94-7

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4

1317-36-8

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
143-24-8
117-81-7

96-45-7

96-45-7
96-45-7

09/2023



Cu, Signal Acquisition
and Actuation Module,
Cab

Damping

Daytime Running Lamp
Diesel Engine

Diode
Direction Indicator
Display

Door Holder
Electric Line

Exhaust Gas After-
treatment System

Feed-Through Grommet
Felt Strip

Female Connector
Housing, Electrical
Four Seater Bench

Fuel Gauge Transmitter
Fuel Prefilter

Mercedes-Benz Special Trucks

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Diboron-trioxide

TBBA

Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres
TBBA

TBBA

Alkanes, C14-17, chloro
2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione
4,4'-Isopropylidenediphenol
Cadmium
Imidazolidine-2-thione

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

Imidazolidine-2-thione
Disodium-octaborate

TBBA
C,C'-azodi(formamide)

Octamethylcyclotetrasiloxane
Tris(nonylphenyl)phosphite

REACH Information Art. 33

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2

79-94-7
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7
79-94-7
85535-85-9
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
96-45-7
80-05-7
7440-43-9
96-45-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7

96-45-7
12008-41-2

79-94-7
123-77-3

556-67-2
26523-78-4

09/2023



Fuel Prefilter

Headlamp Range
Adjuster

Light Switch
Marker Lamp
O-Ring
Propeller Shaft
Protective Hood
Reading Lamp
Reinforcement
Relay

Retaining Hook
Retaining Screw
Rocker Switch

Rotary Switch

Sealing Ring

Steering Column Switch

Steering Wheel

Suspension Seat
Switch, Battery
Disconnect

Tachograph Control

Unit

Tail Lamp Combination

Test Connection
Transmission

Mercedes-Benz Special Trucks

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide

TBBA

N,N-Dimethylacetamide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
N,N-Dimethylacetamide
4,4'-Isopropylidenediphenol
Chromium-trioxide

TBBA

Chromium-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol

TBBA

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Boric acid

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

REACH Information Art. 33

119-47-1
1306-19-0

79-94-7
127-19-5
1303-86-2
119-47-1
117-81-7
127-19-5
80-05-7
1333-82-0
79-94-7
1333-82-0
119-47-1
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
119-47-1

1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
80-05-7

79-94-7

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

80-05-7
119-47-1
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7

255881-94-8
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Trim 1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Vehicle Jack Nonylphenol 25154-52-3
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Vazeni zakaznici,

zakon, ktery vstoupil v platnost dne 1. ¢ervna 2007 o nafizeni EU o chemickych latkach (ES) €. 1907 /2006, (REACh - o
registraci, hodnoceni, povolovani a omezovani chemickych latek), si klade za cil zajistit ochranu lidského zdravi a Zivotniho

prostiedi pred moZnymi riziky zpGsobenymi chemickymi latkami.

Spole&nost Daimler Truck AG podporuje cile nafizeni REACh. Clanek 33 pravnich predpistl stanovi, Ze zékaznik musf byt
informovan o latkach vzbuzujicich velmi velké obavy (SVHC) v naSich produktech. Cilem tohoto ustanoveni je zajistit

bezpecné zachézeni s definovanymi latkami v pribéhu celého Zivotniho cyklu vyrobku.

Na zékladé pravnich predpisl a s prihlédnutim k informacim poskytnutym dodavateli spolec¢nosti Daimler Truck AG byly
identifikovany nasledujici latky, které se mohou v jednotlivych pfedmétech tohoto vozidla nachazet v koncentraci vy$si nez
0,1 % hmotnostnich. Pfi pouziti vozidla v souladu s uréenim nehrozi Zd&dné nebezpedi lidem ani Zivotnimu prostiedi. DalSi

informace k bezpe€nému pouzivani vaSeho vozidla naleznete v ndvodu k pouZiti.

Nezapomefite prosim, Ze olovo (€. CAS 7439-92-1) je také obsaZeno ve startovacim akumulatoru, slitindch, povrstvenich,

sklenénych/keramickych/elastomerovych a také riznych elektronickych soucéastech (zejména pajkach).

Produktova skupina

3-2Cestny Pneumaticky
Ventil

Anténa

Brzdova Kapalina
Cast Spojky - Samec
Cast Spojky - Samice
Ctyfmistné Sedadlo
Dioda

Displej

Elektrické Vedeni

Jednotka Obsluzna
Kabina Ridi¢e
Klimatizace

Kloubovy Hridel
Kolébkovy Spina¢

Kombinace Zadnich
Svétel

Kombinovany Piepina¢

Néprava

Mercedes-Benz Special Trucks

Nazev latky

Diboron-trioxide

TBBA

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol
Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione
C,C'-azodi(formamide)
TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol
Cadmium
Imidazolidine-2-thione
Lead-monoxide
Chromium-trioxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Lead-monoxide

TBBA

4,4'-Isopropylidenediphenol

Lead-monoxide
TBBA

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

Boric acid

REACH Information Art. 33

€. CAS.

1303-86-2
79-94-7
79-94-7
80-05-7
96-45-7
96-45-7
123-77-3
79-94-7
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
80-05-7
7440-43-9
96-45-7
1317-36-8
1333-82-0
12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
117-81-7
1317-36-8
79-94-7

80-05-7
1317-36-8

79-94-7

13560-89-9
10043-35-3
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Néprava

Oblozeni

Obrysové Svétlo
Ochranna Krytka
Odpojovac
Akumulatoru
Odpruzené Sedadlo

Odvzdusnovaci Potrubi
O-Krouzek

Omezovac Dvefri
Otocény Spinaé

Pakovy Prepinac
Palivovy Predfiltr

Pedal Akcelerace

Plstény Pas

Pouzdro Elektrického
Konektoru

Piepinac Svétel
Pievleény Sroub
Prevodovka

Mercedes-Benz Special Trucks

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
4-Nonylphenol, branched
Dicyclohexyl-phthalate
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Hexahydromethylphthalic-anhydride
Paraffin oils, chloro

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Diboron-trioxide
N,N-Dimethylacetamide

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Imidazolidine-2-thione

Lead-monoxide

TBBA

TBBA

Tris(nonylphenyl)phosphite
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide

Lead-monoxide

TBBA

Disodium-octaborate

TBBA

N,N-Dimethylacetamide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Boric acid
Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

REACH Information Art. 33

96-45-7
556-67-2
693-98-1
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84852-15-3
84-61-7
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
2451-62-9
119-47-1
1333-82-0
25550-51-0
85422-92-0
79-94-7

255881-94-8
2451-62-9
1303-86-2
127-19-5

79-94-7
80-05-7

117-81-7
119-47-1
96-45-7
1317-36-8
79-94-7
79-94-7
26523-78-4
119-47-1
1306-19-0
1317-36-8
79-94-7
12008-41-2

79-94-7
127-19-5
119-47-1
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
85535-85-9
117-81-7
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Prevodovka

Prichodka
Regulator Sklonu
Svétlometi

Relé

Ridici Jednotka
Centralni Gateway

Ridici Jednotka
Common Powertrain
Controller

Ridici Jednotka
Destového A
Svételného Senzoru
Ridici Jednotka
Dodateéné Upravy
Vyfukovych Plynt

Ridici Jednotka Radia

Ridici Jednotka Ridiciho

Modulu Motoru
Ridici Jednotka
Sdruzeného Pristroje

Ridici Jednotka Stéra&a

Ridici Jednotka
Tachografu

Ridici Jednotka XMC

Mercedes-Benz Special Trucks

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Imidazolidine-2-thione

TBBA
TBBA

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

REACH Information Art. 33

119-47-1
1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7

255881-94-8
96-45-7

79-94-7
79-94-7

1317-36-8
1303-86-2
11120-22-2

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

1317-36-8

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
143-24-8

79-94-7

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
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Rj Sp. Mod. Pro Pijem
Sign. a Ovl., Kabina

Smérové Svétlo
Snimac Brzdnych
Hodnot

Snimac Hladiny Paliva

vrv

Svételny Zamérny KFi
Svétlo Pro Cteni

Svétlo Pro Jizdu Ve Dne

Systém Dodatecné
Upravy Vyfukovych
Plynt

Tésnici Krouzek
Tlumeni

Vedeni Antény
Vedeni Stlaceného
Vzduchu

Volant

Vyrovnavaci Nadrzka
Chladici Kapaliny
Vysousec¢ Stlaceného
Vzduchu

Vysouse¢ Vzduchu

Vyztuha
Vznétovy Motor
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Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Alkanes, C14-17, chloro

Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Octamethylcyclotetrasiloxane

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
4,4'-Isopropylidenediphenol

TBBA

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Diboron-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-monoxide
TBBA

Imidazolidine-2-thione

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Boric acid
Imidazolidine-2-thione
Chromium-trioxide
Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

REACH Information Art. 33

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
85535-85-9

1317-36-8
1303-86-2

556-67-2

117-81-7
80-05-7

79-94-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7
119-47-1
1303-86-2
80-05-7

85535-85-9
1317-36-8
79-94-7

96-45-7

1303-86-2
540-97-6
10043-35-3
96-45-7
1333-82-0
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
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Vznétovy Motor 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1

Cadmium-oxide 1306-19-0
Dodecamethylcyclohexasiloxane 540-97-6
Refractory ceramic fibres 142844-00-6
TBBA 79-94-7
Zajistovaci Hak Chromium-trioxide 1333-82-0
ZkuSebni Pripojka 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Zvedak Nonylphenol 25154-52-3
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Kaere kunde,

Den lov, der tradte i kraft pr. 1. juni 2007 vedrgrende EU-kemikalieregulativet (EF) nr. 1907 /2006, (REACh - Registrering,
vurdering, godkendelse og begraensning af kemikalier, har som formal at beskytte menneskers helbred og miljget mod mulige
risici forarsaget af kemikalier.

Daimler Truck AG understatter REAChs formal. Artikel 33 i lovgivningen fastsatter at oplyse dig som kunde om seerligt
bekymrende stoffer (SVHC) i vores produkter. Formalet med dette krav er at sikre en sikker omgang med de definerede
stoffer i hele produktets levetid.

Pa grundlag af lovkrav og under hensyntagen til angivelserne fra leverandgrer til Daimler Truck AG er fglgende stoffer
identificeret, som kan befinde sig i mere end 0,1 vaegtprocent i enkelte af denne bils produkter. Ved tilsigtet brug af bilen er
der ingen risiko for mennesker og milje. Du finder flere oplysninger om sikker brug af din bil i instruktionsbogen.

Veaer opmaerksom p4, at stoffet bly (CAS-nr. 7439-92-1) desuden er indeholdt i startbatteriet, i legeringer, belaegninger, glas-
/keramik-/ elastomer-komponenter samt diverse elektronikkomponenter (isaer lodninger).

Produktgruppe Stof navn CAS-nr.

3-2-Pneumatik-

Flervejsventil Diboron-trioxide 1303-86-2
TBBA 79-94-7

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Aksel Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene 13560-89-9
Boric acid 1004 3-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
2-Methylimidazole 693-98-1
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Nonylphenol, branched 84852-15-3
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Chromium-trioxide 1333-82-0
Hexahydromethylphthalic-anhydride 25550-51-0
Paraffin oils, chloro 85422-92-0
TBBA 79-94-7

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters 255881-94-8
Antenne TBBA 79-94-7
Antennekabel 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Baglygtekombination  4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Beklzedning 1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Beskyttelsesdacksel N,N-Dimethylacetamide 127-19-5
Betjeningsenhed Lead-monoxide 1317-36-8
Blinklygte Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
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Braendstofforfilter

Braendstofmaler
Bremsevaerdifoler

Bremsevaeske
Dampning
Dieselmotor

Diode
Display

Donkraft
Degrholder
Drejekontakt

Elledning

Filtstykke
Firepersonerssade
Fjerdersaede
Forerhus
Forstzerkning
Gearkasse
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Tris(nonylphenyl)phosphite
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol
Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres
TBBA

TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Nonylphenol
Imidazolidine-2-thione
Lead-monoxide

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol
Cadmium
Imidazolidine-2-thione
Disodium-octaborate
C,C'-azodi(formamide)
4,4'-Isopropylidenediphenol
Chromium-trioxide
Chromium-trioxide

Boric acid
Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

REACH Information Art. 33

26523-78-4
119-47-1
1306-19-0
556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
80-05-7
1303-86-2
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7
79-94-7
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
25154-52-3
96-45-7
1317-36-8
79-94-7
80-05-7
7440-43-9
96-45-7
12008-41-2
123-77-3
80-05-7
1333-82-0
1333-82-0
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
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Gearkasse

Gennemfaringstylle
Kardanaksel
Klimaanlaeg

Koblingshus, Elektrisk
Koblingsmuffe
Koblingsstik
Kolervaeske-
ekspansionsbeholder

Kontakt Batteriafbryder

Kontroltilslutning
Kerelyslygte

Krydsmarkerings-lygte
Leeselampe

Lasekrog

Luftterrer

Lyskontakt
Lyslaengderegulator
Markeringslygte
Omlgberskrue
O-Ring

Pakring

Rat

Ratstammekontakt

Relae
Speederpedal

Styreenhed Central
Gateway

Styreenhed Common
Powertrain Controller
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Chromium-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate
TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Imidazolidine-2-thione
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

TBBA
Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione

Imidazolidine-2-thione

TBBA
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
4,4'-Isopropylidenediphenol
Chromium-trioxide

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
N,N-Dimethylacetamide

TBBA

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA

TBBA

Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

REACH Information Art. 33

1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7

255881-94-8
96-45-7
117-81-7
12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

79-94-7
96-45-7
96-45-7

96-45-7

79-94-7
119-47-1
79-94-7

117-81-7
80-05-7
1333-82-0
10043-35-3
96-45-7
127-19-5
79-94-7
1303-86-2
119-47-1
119-47-1
119-47-1
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
79-94-7
1317-36-8
79-94-7

1317-36-8
1303-86-2
11120-22-2

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
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Styreenhed Fartskriver

Styreenhed
Kombiinstrument

Styreenhed Motor
Control Module
Styreenhed Radio
Styreenhed Regn-
/Lyssensor

Styreenhed Signalreg.-

og Aktiv.-Modul Fhs

Styreenhed
Udstednings-
efterbehandling

Styreenhed
Viskersystem

Styreenhed XMC

Trykluftrer
Trykluftterrer

Udluftningsledning

Udstedningsefter-
behandlingssystem

Vippekontakt

Mercedes-Benz Special Trucks

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane

TBBA
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride
Alkanes, C14-17, chloro

Diboron-trioxide

Dodecamethylcyclohexasiloxane
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

Lead-monoxide

TBBA

REACH Information Art. 33

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4

79-94-7
143-24-8

1317-36-8

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
85535-85-9
1303-86-2
540-97-6
117-81-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
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Geachte klant,

de op 1 juni 2007 van kracht geworden wet inzake de Europese verordening over chemische stoffen (EG) nr. 1907 /2006
(REACH - registratie, beoordeling, autorisatie en beperkingen van chemische stoffen) heeft als doel de menselijke gezondheid

en het milieu te beschermen tegen mogelijke risico's als gevolg van het gebruik van chemische stoffen.

Daimler Truck AG ondersteunt de doelstellingen van REACH. Artikel 33 in de wetgeving schrijft voor dat u als klant over zeer
zorgwekkende stoffen (SVHC) in onze producten dient te worden geinformeerd. Het doel van deze richtlijn is om gedurende

de gehele levenscyclus van het product voor een veilige omgang met de gedefinieerde stoffen te zorgen.

Op basis van de wettelijke bepalingen en met inachtneming van de gegevens van de leveranciers van Daimler Truck AG zijn
de volgende stoffen geidentificeerd, die mogelijk voor meer dan 0,1 gewichtsprocent aanwezig zijn in de producten die het
voertuig afzonderlijk produceert. Wanneer het voertuig volgens de voorschriften wordt gebruikt, bestaat geen gevaar voor

mens en milieu. Meer informatie over het veilige gebruik van uw voertuig vindt u in de gebruiksaanwijzing.

Let erop dat de startaccu, legeringen, coatings, glazen/keramische/elastomeer onderdelen en diverse elektronische
onderdelen (vooral de soldeerverbindingen) bovendien lood (CAS-nr. 7439-92-1) bevatten.

Productgroep

Achterlicht-
combinatie
Afdichtring

Airconditioning

Antenne
Antennekabel

As

Mercedes-Benz Special Trucks

Stofnaam

4,4'-Isopropylidenediphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

TBBA

4,4'-Isopropylidenediphenol

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-
Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene
Boric acid

Imidazolidine-2-thione

Octamethylcyclotetrasiloxane

2-Methylimidazole

Decamethylcyclopentasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

4-Nonylphenol, branched

Dicyclohexyl-phthalate

Tris(nonylphenyl)phosphite

Alkanes, C14-17, chloro

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Chromium-trioxide

Hexahydromethylphthalic-anhydride

Paraffin oils, chloro

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

REACH Information Art. 33

CAS Nr.

80-05-7
119-47-1
12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
80-05-7

13560-89-9
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
693-98-1
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84852-15-3
84-61-7
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
2451-62-9
119-47-1
1333-82-0
25550-51-0
85422-92-0
79-94-7

255881-94-8
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Bedieningseenheid
Bekleding
Beschermingskap
Borghaak
Brandstofvoorfilter

Brandstof-
voorraadsensor
Cabine

Cardanas
Combischakelaar

Dagrijverlichting

Demping
Dieselmotor

Diode
Display

Doorvoertule
Draaischakelaar
Drukluchtleiding

Elektrische Bedrading

Gaspedaal

Knipperlicht
Koelvloeistof-
expansiereservoir
Koplampverstelling

Mercedes-Benz Special Trucks

Lead-monoxide

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

N,N-Dimethylacetamide
Chromium-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide

Octamethylcyclotetrasiloxane
Chromium-trioxide
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Lead-monoxide

TBBA

TBBA

Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres
TBBA

TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione
Lead-monoxide

TBBA

Alkanes, C14-17, chloro

4,4'-Isopropylidenediphenol
Cadmium
Imidazolidine-2-thione
Lead-monoxide

TBBA

Alkanes, C14-17, chloro

Imidazolidine-2-thione
TBBA

REACH Information Art. 33

1317-36-8
2451-62-9
127-19-5
1333-82-0
26523-78-4
119-47-1
1306-19-0

556-67-2
1333-82-0
117-81-7
1317-36-8
79-94-7
79-94-7
1303-86-2
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7
79-94-7
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
96-45-7
1317-36-8
79-94-7
85535-85-9

80-05-7
7440-43-9
96-45-7
1317-36-8
79-94-7
85535-85-9

96-45-7
79-94-7
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Koppelingshuis,
Elektrisch
Koppelingsmof
Koppelingsstekker
Krik

Leeslampje
Lichtschakelaar
Luchtdroger

Luchtgeveerde Stoel
Markeringslichten
Ontluchtingsleiding
O-Ring
Pneumatische 3-2-
Wegklep

Portiervanger
Regeleenheid Centrale
Gateway

Regeleenheid Combi-
Instrument

Regeleenheid Common
Powertrain Controller

Regeleenheid Motor
Control Module
Regeleenheid Radio
Regeleenheid Regen-
/Lichtsensor
Regeleenheid
Ruitenwissersysteem

Regeleenheid
Signaalopname- en
Aanst.Module Cabine

Regeleenheid
Tachograaf

Mercedes-Benz Special Trucks

TBBA

Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione
Nonylphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol
N,N-Dimethylacetamide

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
4,4'-Isopropylidenediphenol
Diboron-trioxide
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Diboron-trioxide
TBBA
Imidazolidine-2-thione

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

TBBA
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Lead-monoxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

79-94-7
96-45-7
96-45-7
25154-52-3
80-05-7
127-19-5
10043-35-3
96-45-7
1303-86-2
540-97-6
80-05-7
1303-86-2
117-81-7
119-47-1

1303-86-2
79-94-7
96-45-7

1317-36-8
1303-86-2
11120-22-2

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

79-94-7
143-24-8

1317-36-8

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
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Tachograaf
Regeleenheid
Uitlaatgas-
nabehandeling

Regeleenheid XMC

Relais
Remvloeistof
Remwaardesensor

Schakelaar
Loskoppeling Accu
Stuurwiel

Testaansluiting
Transmissie

Tuimelschakelaar

Uitlaatgas-
nabehandelings-
systeem

Versteviging
Vierzitsstoel
Viltstrook

Volgkruisverlichting

Wartelbout

Mercedes-Benz Special Trucks

Diboron-trioxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride
TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Boric acid

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Lead-monoxide
TBBA

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

Chromium-trioxide

C,C'-azodi(formamide)
Disodium-octaborate
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

REACH Information Art. 33

1303-86-2

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
79-94-7
80-05-7
1317-36-8
1303-86-2

79-94-7
1317-36-8
79-94-7
119-47-1
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7

255881-94-8
1317-36-8
79-94-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7
1333-82-0
123-77-3
12008-41-2
117-81-7
119-47-1
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Dear customer,

The law concerning the European Commission’s Regulation (EC) No 1907 /2006 (REACH — the registration, evaluation,
authorization, and restriction of chemicals), which went into effect on June 1, 2007, aims to protect human health and the
environment from possible risks due to chemicals.

Daimler Truck AG supports the goals of REACH. Article 33 of the legislation requires our company to inform its customers
about “substances of very high concern” (SVHCs) that are contained in our products. The purpose of this regulation is to

guarantee the safe use of the defined substances throughout the entire life cycle of the respective product.

In fulfillment of these legal requirements, and taking into account the information provided by the suppliers of Daimler Truck
AG, we have identified the following substances that may be present above a concentration of 0.1% (w/w) in the individual

articles of this vehicle. The normal use of this vehicle does not create any risks for human beings or the environment. You can

find further information about the safe use of your vehicle in the operating instructions.

Please note that in addition the substance lead (CAS No. 7439-92-1) is contained in the starter battery, in alloys, coatings,

glass/ceramic/elastomer component parts and various electronic component parts (above all solders).

Product group

3-2-Pneumatic Control
Valve

Accelerator Pedal

Air Conditioning System

Air Drier

Antenna

Antenna Line

Axle

Mercedes-Benz Special Trucks

Substance name

Diboron-trioxide
TBBA
Lead-monoxide
TBBA

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Boric acid
Imidazolidine-2-thione

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

4-Nonylphenol, branched
Dicyclohexyl-phthalate
Tris(nonylphenyl)phosphite

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Hexahydromethylphthalic-anhydride

REACH Information Art. 33

CAS No.

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
79-94-7

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
10043-35-3
96-45-7
79-94-7
80-05-7

13560-89-9
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
693-98-1
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84852-15-3
84-61-7
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
2451-62-9
119-47-1
1333-82-0
25550-51-0
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Axle

Bleed Line
Brake Fluid
Brake Value Sensor

Cab
Compressed-Air Drier

Compressed-Air Line
Control Device
Control Unit Central
Gateway

Control Unit Engine
Control Module

Control Unit Instrument
Cluster

Control Unit Rain-Light
Sensor

Control Unit Wiper
System

Control Unit XMC

Control Unit, Common
Powertrain Controller

Control Unit, Exhaust
Gas Aftertreatment

Control Unit, Radio
Convoy Lamp
Coolant Expansion
Reservoir
Coupling Plug
Coupling Socket
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Paraffin oils, chloro
TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
4,4'-Isopropylidenediphenol
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Chromium-trioxide

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Alkanes, C14-17, chloro
Lead-monoxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt

TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane

Lead-monoxide

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione

Imidazolidine-2-thione

REACH Information Art. 33

85422-92-0
79-94-7

255881-94-8
117-81-7
80-05-7
1317-36-8
1303-86-2
1333-82-0

1303-86-2
540-97-6
85535-85-9
1317-36-8

1317-36-8
1303-86-2
11120-22-2

79-94-7

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4

1317-36-8

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
143-24-8
117-81-7

96-45-7
96-45-7
96-45-7
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Cu, Signal Acquisition
and Actuation Module,
Cab

Damping

Daytime Running Lamp
Diesel Engine

Diode
Direction Indicator
Display

Door Holder
Electric Line

Exhaust Gas After-
treatment System

Feed-Through Grommet
Felt Strip

Female Connector
Housing, Electrical
Four Seater Bench

Fuel Gauge Transmitter
Fuel Prefilter
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Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Diboron-trioxide

TBBA

Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres
TBBA

TBBA

Alkanes, C14-17, chloro
2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione
4,4'-Isopropylidenediphenol
Cadmium
Imidazolidine-2-thione

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

Imidazolidine-2-thione
Disodium-octaborate

TBBA
C,C'-azodi(formamide)

Octamethylcyclotetrasiloxane
Tris(nonylphenyl)phosphite

REACH Information Art. 33

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2

79-94-7
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7
79-94-7
85535-85-9
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
96-45-7
80-05-7
7440-43-9
96-45-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7

96-45-7
12008-41-2

79-94-7
123-77-3

556-67-2
26523-78-4
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Fuel Prefilter

Headlamp Range
Adjuster

Light Switch
Marker Lamp
O-Ring
Propeller Shaft
Protective Hood
Reading Lamp
Reinforcement
Relay

Retaining Hook
Retaining Screw
Rocker Switch

Rotary Switch

Sealing Ring

Steering Column Switch

Steering Wheel

Suspension Seat
Switch, Battery
Disconnect

Tachograph Control

Unit

Tail Lamp Combination

Test Connection
Transmission

Mercedes-Benz Special Trucks

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide

TBBA

N,N-Dimethylacetamide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
N,N-Dimethylacetamide
4,4'-Isopropylidenediphenol
Chromium-trioxide

TBBA

Chromium-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol

TBBA

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Boric acid

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

REACH Information Art. 33

119-47-1
1306-19-0

79-94-7
127-19-5
1303-86-2
119-47-1
117-81-7
127-19-5
80-05-7
1333-82-0
79-94-7
1333-82-0
119-47-1
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
119-47-1

1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
80-05-7

79-94-7

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

80-05-7
119-47-1
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7

255881-94-8
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Trim 1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Vehicle Jack Nonylphenol 25154-52-3
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Véga austatud klient,

01. juunil 2007 jéustunud ELi kemikaalimaaruse (EU) nr 1907/2006 (REACH - kemikaalide registreerimine, hindamine,
autoriseerimine ja piiramine) eesmark on tagada inimeste tervise ja keskkonna kaitse véimalike kemikaalidest tulenevate

riskide eest.

Daimler Truck AG toetab REACHi eesmarke. Seaduse artikkel 33 ndeb ette, et klienti tuleb teavitada eriti murettekitavatest
ainetest (SVHC) meie toodetes. Selle nGude eesmark on tagada maaratud ainetega ohutu Umberkadimine kogu toote eluea

jooksul.

Seadusenduete alusel ja Daimler Truck AG tarnija andmetel on méaaratletud, et jargmised ained ei tohi moodustada selle
sdiduki tksikutes komponentides enam kui 0,1 kaaluprotsenti. S8iduki sihiparasel kasutamisel ei kaasne mingit ohtu

inimesele ja keskkonnale. Lisateavet oma s6iduki ohutu kasutamise kohta leiate oma kasutusjuhendist.

Palun arvestage, et tdiendav pliikangas (CAS-nr 7439-92-1) starteriakus, sulamites, pinnakattes, klaasist / keraamilistes/
elastomeerist komponentides ja mitmesugustes elektroonilistes komponentides (eelkdige joodised) kuulub komplekti.

Product group

3-2-Pneumatic Control

Valve

Accelerator Pedal

Air Conditioning System

Air Drier

Antenna
Antenna Line

Axle

Mercedes-Benz Special Trucks

Substance name

Diboron-trioxide
TBBA
Lead-monoxide
TBBA

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Boric acid
Imidazolidine-2-thione

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

4-Nonylphenol, branched
Dicyclohexyl-phthalate
Tris(nonylphenyl)phosphite

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Hexahydromethylphthalic-anhydride
Paraffin oils, chloro

REACH Information Art. 33

CAS no.

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
79-94-7

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
10043-35-3
96-45-7
79-94-7
80-05-7

13560-89-9
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
693-98-1
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84852-15-3
84-61-7
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
2451-62-9
119-47-1
1333-82-0
25550-51-0
85422-92-0
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Axle

Bleed Line
Brake Fluid
Brake Value Sensor

Cab
Compressed-Air Drier

Compressed-Air Line
Control Device
Control Unit Central
Gateway

Control Unit Engine
Control Module

Control Unit Instrument
Cluster

Control Unit Rain-Light
Sensor

Control Unit Wiper
System

Control Unit XMC

Control Unit, Common
Powertrain Controller

Control Unit, Exhaust
Gas Aftertreatment

Control Unit, Radio
Convoy Lamp
Coolant Expansion
Reservoir
Coupling Plug
Coupling Socket

Mercedes-Benz Special Trucks

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
4,4'-Isopropylidenediphenol
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Chromium-trioxide

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Alkanes, C14-17, chloro
Lead-monoxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt

TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane

Lead-monoxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione

REACH Information Art. 33

79-94-7

255881-94-8
117-81-7
80-05-7
1317-36-8
1303-86-2
1333-82-0

1303-86-2
540-97-6
85535-85-9
1317-36-8

1317-36-8
1303-86-2
11120-22-2

79-94-7

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4

1317-36-8

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
143-24-8
117-81-7

96-45-7

96-45-7
96-45-7
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Cu, Signal Acquisition
and Actuation Module,
Cab

Damping

Daytime Running Lamp
Diesel Engine

Diode
Direction Indicator
Display

Door Holder
Electric Line

Exhaust Gas After-
treatment System

Feed-Through Grommet
Felt Strip

Female Connector
Housing, Electrical
Four Seater Bench

Fuel Gauge Transmitter
Fuel Prefilter

Mercedes-Benz Special Trucks

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Diboron-trioxide

TBBA

Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres
TBBA

TBBA

Alkanes, C14-17, chloro
2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione
4,4'-Isopropylidenediphenol
Cadmium
Imidazolidine-2-thione

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

Imidazolidine-2-thione
Disodium-octaborate

TBBA
C,C'-azodi(formamide)

Octamethylcyclotetrasiloxane
Tris(nonylphenyl)phosphite

REACH Information Art. 33

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2

79-94-7
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7
79-94-7
85535-85-9
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
96-45-7
80-05-7
7440-43-9
96-45-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7

96-45-7
12008-41-2

79-94-7
123-77-3

556-67-2
26523-78-4
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Fuel Prefilter

Headlamp Range
Adjuster

Light Switch
Marker Lamp
O-Ring
Propeller Shaft
Protective Hood
Reading Lamp
Reinforcement
Relay

Retaining Hook
Retaining Screw
Rocker Switch

Rotary Switch

Sealing Ring

Steering Column Switch

Steering Wheel

Suspension Seat
Switch, Battery
Disconnect

Tachograph Control

Unit

Tail Lamp Combination

Test Connection
Transmission

Mercedes-Benz Special Trucks

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide

TBBA

N,N-Dimethylacetamide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
N,N-Dimethylacetamide
4,4'-Isopropylidenediphenol
Chromium-trioxide

TBBA

Chromium-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol

TBBA

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Boric acid

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

REACH Information Art. 33

119-47-1
1306-19-0

79-94-7
127-19-5
1303-86-2
119-47-1
117-81-7
127-19-5
80-05-7
1333-82-0
79-94-7
1333-82-0
119-47-1
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
119-47-1

1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
80-05-7

79-94-7

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

80-05-7
119-47-1
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7

255881-94-8
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Trim 1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Vehicle Jack Nonylphenol 25154-52-3
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Arvoisa asiakas,

01. kesakuuta 2007 voimaan astunutta EU:n kemikaaliasetusta (EY) nro 1907 /2006, (REACH - kemikaalien rekisterdinti,
arviointi, lupamenettelyt ja rajoitukset) koskevan lain tavoitteeksi on asetettu ihmisten terveyden ja ympariston suojaaminen
kemikaaleista aiheutuvilta mahdollisilta riskeilta.

Daimler Truck AG tukee REACH-asetuksen tavoitteita. Lainsdddannon artiklassa 33 maarataan, ettd sinua on tiedotettava
asiakkaana tuotteissamme olevista erityistd huolta aiheuttavista aineista (SVHC). Taman méaarayksen tavoitteena on taata
maaritettyjen aineiden turvallinen kasittely tuotteen koko elinkaaren ajan.

Lakisdateisten maaraysten pohjalta ja Daimler Truck AG:n toimittajien tietoja noudattaen on tunnistettu seuraavat aineet,
joita voi esiintya yli 0,1 painoprosenttia taméan auton yksittaisissa valmisteissa. Kun autoa kadytetaan maaraysten mukaisesti,
ihmisiin ja ymparistoon ei kohdistu vaaroja. Autosi turvalliseen kayttdon liittyvia lisatietoja 10ytyy kayttoohjekirjasta.

Huomaa, etta lisdksi myos lyijya (CAS-nro 7439-92-1) on kdynnistysakussa, seoksissa, paallysteaineissa,
lasista/keramiikasta/elastomeerista valmistetuissa rakenneosissa seka erilaisissa elektroniikkarakenneosissa (ennen
kaikkea juotuoksissa).

Tuoteryhma Aineen nimi CAS-nro

3/2-Pneumatiik-

katieventtiili Diboron-trioxide 1303-86-2
TBBA 79-94-7

Ajovalojen

Korkeussaato TBBA 79-94-7

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Akseli Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene 13560-89-9
Boric acid 10043-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
2-Methylimidazole 693-98-1
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Nonylphenol, branched 84852-15-3
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Chromium-trioxide 1333-82-0
Hexahydromethylphthalic-anhydride 25550-51-0
Paraffin oils, chloro 85422-92-0
TBBA 79-94-7

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters 255881-94-8
Antenni TBBA 79-94-7
Antennijohto 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Dieselmoottori Imidazolidine-2-thione 96-45-7

Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
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Dieselmoottori

Diodi
Huohotusputki
Huomiovalo
Huopaliuska
llmankuivain

limastointilaite

Iskunvaimennus
Jaahdytysnesteen
Tasaussailio
Jarruneste
Jarrupoljinanturi-
yksikko

Johto

Jousitettu Istuin
Kaasupoljin

Katkaisin

Katkaisin Akkuerotus
Kayttoyksikko
Kierrettava
Saatokatkaisin

Kippikatkaisin
Kytkinpistoke
Lapivientisuojus
Liitantaholkki

Mercedes-Benz Special Trucks

N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres
TBBA

TBBA

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

TBBA

Disodium-octaborate

Boric acid
Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione
4,4'-Isopropylidenediphenol

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol
Cadmium
Imidazolidine-2-thione
4,4'-Isopropylidenediphenol
Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA

TBBA
Lead-monoxide

Lead-monoxide

TBBA

TBBA
Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione

REACH Information Art. 33

127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7
79-94-7
117-81-7
79-94-7
12008-41-2
10043-35-3
96-45-7
12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2

96-45-7
80-05-7

1317-36-8
1303-86-2
80-05-7
7440-43-9
96-45-7
80-05-7
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7

79-94-7
1317-36-8

1317-36-8
79-94-7
79-94-7
96-45-7
96-45-7
96-45-7
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Liitinkotelo,
Sahkotoiminen
Lukuvalo
Marssivaloristi
Merkkivalo
Mittausliitanta
Naytto

Neljan Istuttava Istuin
Nivelakseli

Nosturi

Ohjaamo

Ohjainlaite Ajopiirturi

Ohjainlaite Common
Powertrain Controller

Ohjainlaite
Keskusyhdyskaytava

Ohjainlaite
Lasinpyyhinlaitteisto

Ohjainlaite Mittaristo

Ohjainlaite Moottorin
Ohjausmoduuli

Ohjainlaite Pakokaasun
Jalkikasittely

Ohjainlaite Radio
Ohjainlaite Sade-
Valotunnistin

Ohjainlaite Sign.Muokk.
ja Ohjausmoduuli
Ohjaamo
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TBBA

4,4'-Isopropylidenediphenol
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
2-Methylimidazole

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

C,C'-azodi(formamide)
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Nonylphenol
Chromium-trioxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane

TBBA

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide

REACH Information Art. 33

79-94-7
80-05-7
117-81-7
1303-86-2
119-47-1
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2

123-77-3
117-81-7
25154-52-3
1333-82-0

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

1317-36-8
1303-86-2
11120-22-2

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4

79-94-7
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7

143-24-8

1317-36-8

12060-00-3
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ja Ohjausmoduuli

Lead-monoxide

1317-36-8

Diboron-trioxide 1303-86-2
Ohjainlaite XMC Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride 19438-60-9
Ohjauspyora Lead-monoxide 1317-36-8
TBBA 79-94-7
O-Rengas 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Ovenrajoitin Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Paineilmankuivain Diboron-trioxide 1303-86-2
Dodecamethylcyclohexasiloxane 540-97-6
Paineilmaputki Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Pakokaasun
Jalkikasittely-
jarjestelma Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
TBBA 79-94-7
Pidatinruuvi 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Polttoainemittarin
Tunnistin Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Polttonesteen
Esisuodatin Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Cadmium-oxide 1306-19-0
Rele TBBA 79-94-7
Suojahuppu N,N-Dimethylacetamide 127-19-5
Takavaloyhdistelma 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Tiivisterengas 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Tuulihaka Chromium-trioxide 1333-82-0
Vahvike Chromium-trioxide 1333-82-0
Vaihteisto Boric acid 10043-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Chromium-trioxide 1333-82-0
Dodecamethylcyclohexasiloxane 540-97-6
Trilead-dioxide-phosphonate 12141-20-7
TBBA 79-94-7
Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters 255881-94-8
Valokatkaisin N,N-Dimethylacetamide 127-19-5
Verhous 1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
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Vilkku Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Yhdistelmakatkaisin Lead-monoxide 1317-36-8
TBBA 79-94-7
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Chere cliente, cher client,

En vigueur depuis le 1er juin 2007, la loi en application du réglement (CE) 1907 /2006 concernant I'’enregistrement,
I’évaluation et I'autorisation des substances chimiques, ainsi que les restrictions applicables a ces substances (REACH) a
pour objectif de protéger la santé humaine et I'environnement de tout risque potentiel lié a des substances chimiques.

Daimler Truck AG soutient les objectifs de REACH. L’article 33 de la Iégislation prévoit qu’en tant que client(e), vous devez
étre informé(e) de la présence de substances extrémement préoccupantes (SVHC) présentes dans nos produits. L’objectif de
cette disposition est de garantir la sécurité au contact des substances définies tout au long du cycle de vie du produit.

Sur la base des dispositions |égales ainsi que des informations des fournisseurs de Daimler Truck AG, les substances
suivantes ont été identifiées dans différents composants du présent véhicule avec un pourcentage du poids respectif de plus
de 0,1 %. Si le véhicule est utilisé aux fins prévues, ces substances ne présentent aucun risque pour ’homme et
I'environnement. Pour de plus amples informations sur l'utilisation sans risques de votre véhicule, veuillez consulter sa notice

d’utilisation.

Veuillez noter que du plomb (no CAS 7439-92-1) est également contenu dans la batterie de démarrage, les alliages, les
revétements, les composants en verre/en céramique/élastomeres ainsi que dans divers composants électroniques
(notamment du fil a plomb).

Groupe de produits Nome de la substance N° CAS
Amortissement Diboron-trioxide 1303-86-2
Antenne TBBA 79-94-7
Arbre De Transmission
Articulé Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Arrét De Porte Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Bague D'Etanchéité 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Bande De Feutre Disodium-octaborate 12008-41-2
Banquette A Quatre
Places C,C'-azodi(formamide) 123-77-3
Boite De Vitesses Boric acid 10043-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Chromium-trioxide 1333-82-0
Dodecamethylcyclohexasiloxane 540-97-6
Trilead-dioxide-phosphonate 12141-20-7
TBBA 79-94-7
Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters 255881-94-8
Boitier De Connecteur
Electrique TBBA 79-94-7
Cabine Chromium-trioxide 1333-82-0
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Cable D'Antenne
Cable Electrique

Calculateur Autoradio

Calculateur Capteur De
Pluie Et De Luminosité

Calculateur Common
Powertrain Controller

Calculateur Essuie-
Glace

Calculateur Module
Control Module
Calculateur Module
Saisie Signaux et
Commande Cab.

Calculateur Passerelle
Centrale

Calculateur Post-
Traitement Des Gaz
D'Echappement

Calculateur Tableau De
Bord

Calculateur
Tachygraphe

Calculateur XMC

Capuchon De
Protection
Clignotant
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4,4'-Isopropylidenediphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol
Cadmium
Imidazolidine-2-thione

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Lead-monoxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

TBBA

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

N,N-Dimethylacetamide
Alkanes, C14-17, chloro

REACH Information Art. 33

80-05-7
80-05-7
7440-43-9
96-45-7

143-24-8

1317-36-8

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2

79-94-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

1317-36-8
1303-86-2
11120-22-2

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9

127-19-5
85535-85-9
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Climatiseur

Combinaison De Feux
Arriere
Commodo

Commutateur
Basculant
Commutateur
D'Eclairage
Commutateur Rotatif

Conduite D'Air
Comprimé
Conduite De Purge
Contacteur

Contacteur Coupe-
Batterie

Cric

Crochet De Sécurité

Dessiccateur D'Air

Dessiccateur D'Air
Comprimé

Diode

Distributeur
Pneumatique 3-2 Voies
Ecran

Embout De Passage

Essieu
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Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
Lead-monoxide
TBBA

TBBA

N,N-Dimethylacetamide
Lead-monoxide
TBBA

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Lead-monoxide

TBBA

TBBA

Nonylphenol
Chromium-trioxide
Boric acid
Imidazolidine-2-thione

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
TBBA

Diboron-trioxide

TBBA
2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

Boric acid
Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
4-Nonylphenol, branched
Dicyclohexyl-phthalate
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

REACH Information Art. 33

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

80-05-7
1317-36-8
79-94-7

79-94-7

127-19-5
1317-36-8
79-94-7

85535-85-9
117-81-7
1317-36-8
79-94-7

79-94-7
25154-52-3
1333-82-0
10043-35-3
96-45-7

1303-86-2
540-97-6
79-94-7

1303-86-2
79-94-7
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
96-45-7

13560-89-9
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
693-98-1
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84852-15-3
84-61-7
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
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Essieu

Feu De Jour

Feu Lateral
Habillage

Jauge De Carburant
Joint Torique
Lampe De Croix De
Repérage

Liquide De Frein
Molette De Réglage Du
Site Des Phares
Moteur Diesel

Pédale D'Accélérateur

Préfiltre A Carburant

Raccord De Controle
Raccord Femelle
Raccord Male

Relais

Renfort

Siege Suspendu
Spot De Lecture
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1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Hexahydromethylphthalic-anhydride
Paraffin oils, chloro

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

TBBA
Diboron-trioxide

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Octamethylcyclotetrasiloxane
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
4,4'-Isopropylidenediphenol

TBBA

Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres

TBBA

Lead-monoxide

TBBA

Tris(nonylphenyl)phosphite
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione

TBBA

Chromium-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol

REACH Information Art. 33

2451-62-9
119-47-1
1333-82-0
25550-51-0
85422-92-0
79-94-7

255881-94-8
79-94-7
1303-86-2
2451-62-9
556-67-2
119-47-1

117-81-7
80-05-7

79-94-7
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7

1317-36-8
79-94-7
26523-78-4
119-47-1
1306-19-0
119-47-1
96-45-7
96-45-7
79-94-7
1333-82-0
80-05-7
80-05-7
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Systéme De Post-
Traitement Des Gaz
D'Echappement

Transmetteur De Valeur

De Freinage

Unite De Commande
Vase D'Expansion Du

Liquide De

Refroidissement

Vis-Raccord

Volant De Direction

Mercedes-Benz Special Trucks

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

TBBA

REACH Information Art. 33

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7

1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8

96-45-7
119-47-1
1317-36-8
79-94-7
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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

die zum 01. Juni 2007 in Kraft getretene Chemikalien-Verordnung (EG) Nr. 1907 /2006 (REACH - Registrierung, Bewertung,
Zulassung und Beschrénkung von Chemikalien) hat sich zum Ziel gesetzt, den Schutz der menschlichen Gesundheit und der
Umwelt vor méglichen Risiken auf Grund von Chemikalien zu gewahrleisten.

Die Daimler Truck AG unterstiitzt die Ziele von REACH. Artikel 33 in der Gesetzgebung sieht vor, Sie als Kunden tber
besonders besorgniserregende Stoffe (SVHC) in unseren Produkten zu informieren. Ziel dieser Vorgabe ist es, den sicheren
Umgang mit den definierten Stoffen Uber den gesamten Lebenszyklus des Produktes hinweg zu gewahrleisten.

Auf Grundlage der gesetzlichen Vorgaben und unter Beriicksichtigung der Angaben der Lieferanten der Daimler Truck AG
wurden folgende Stoffe identifiziert, die sich zu mehr als 0,1 Gewichtsprozent in einzelnen Erzeugnissen dieses Fahrzeuges
befinden kénnen. Bei bestimmungsgemaBer Verwendung des Fahrzeugs besteht keine Gefahrdung von Mensch und Umwelt.
Weitere Informationen zum sicheren Gebrauch Ihres Fahrzeuges finden Sie in Ihrer Betriebsanleitung.

Bitte beachten Sie, dass zusatzlich der Stoff Blei (CAS-Nr. 7439-92-1) in der Starterbatterie, in Legierungen, Beschichtungen,
Glas-/Keramik-/Elastomer-Bauteilen sowie diversen Elektronikbauteilen (v.a. Lote) enthalten ist.

Produktgruppe Substanzname CAS Nr.

3-2-Pneumatik-

Wegeventil Diboron-trioxide 1303-86-2
TBBA 79-94-7

Abgasnach-

behandlungssystem Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
TBBA 79-94-7
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Achse Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene 13560-89-9
Boric acid 10043-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
2-Methylimidazole 693-98-1
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Nonylphenol, branched 84852-15-3
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Chromium-trioxide 1333-82-0
Hexahydromethylphthalic-anhydride 25550-51-0
Paraffin oils, chloro 85422-92-0
TBBA 79-94-7
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Achse

Antenne
Antennenleitung
Bedieneinheit
Blinkleuchte
Bremsfliissigkeit
Bremswertgeber

Dampfung
Dichtring
Dieselmotor

Diode
Display

Drehschalter

Druckluftleitung
Drucklufttrockner

Durchfiihrungstiille
Elektrische Leitung

Entliftungsleitung
Fahrerhaus
Fahrpedal

Filzstreifen
Gelenkwelle
Getriebe
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Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol
Lead-monoxide

Alkanes, C14-17, chloro
4,4'-Isopropylidenediphenol
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres
TBBA

TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide

TBBA

Alkanes, C14-17, chloro
Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Imidazolidine-2-thione
4,4'-Isopropylidenediphenol
Cadmium
Imidazolidine-2-thione
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Chromium-trioxide
Lead-monoxide

TBBA

Disodium-octaborate
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Boric acid
Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane

REACH Information Art. 33

255881-94-8
79-94-7
80-05-7
1317-36-8
85535-85-9
80-05-7
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2
119-47-1
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7
79-94-7
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
79-94-7
85535-85-9
1303-86-2
540-97-6
96-45-7
80-05-7
7440-43-9
96-45-7
117-81-7
1333-82-0
1317-36-8
79-94-7
12008-41-2
117-81-7
10043-35-3
96-45-7
556-67-2

09/2023



Getriebe

Heckleuchten-
kombination
Kippschalter
Klimaanlage

Kraftstoffvorfilter

Kraftstoffvorrats-geber

KiihImittel-
ausgleichsbehilter
Kupplungsgehause,
Elektrisch
Kupplungsmuffe
Kupplungsstecker
Leitkreuzleuchte
Lenkrad

Lenkstockschalter

Leseleuchte
Leuchtweiteregler
Lichtschalter
Lufttrockner

Markierungsleuchte
O-Ring
Priifanschluss
Relais

Schalter
Batterietrennung
Schutzhaube
Schwingsitz
Sicherungshaken
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Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate
TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

4,4'-Isopropylidenediphenol

TBBA

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide

Octamethylcyclotetrasiloxane
Imidazolidine-2-thione

TBBA

Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA

4,4'-Isopropylidenediphenol

TBBA

N,N-Dimethylacetamide

Boric acid

Imidazolidine-2-thione

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

TBBA
N,N-Dimethylacetamide
4,4'-Isopropylidenediphenol
Chromium-trioxide

REACH Information Art. 33

541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7

255881-94-8

80-05-7
79-94-7
12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
119-47-1
1306-19-0

556-67-2

96-45-7

79-94-7
96-45-7
96-45-7
117-81-7
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
80-05-7
79-94-7
127-19-5
10043-35-3
96-45-7
1303-86-2
119-47-1
119-47-1
79-94-7

79-94-7
127-19-5
80-05-7
1333-82-0
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Steuergeréat Abgas-
nachbehandlung

Steuergerdt Common
Powertrain Controller

Steuergerat
Kombiinstrument

Steuergerat Motor
Control Modul
Steuergerat Radio
Steuergerat Regen-
Lichtsensor
Steuergerat
Signalerfass- u
Ansteuermodul Fhs

Steuergerit Tachograf

Steuergerat
Wischeranlage

Steuergerat XMC

Steuergerét Zentrales
Gateway

Tagfahrleuchte
Tiirhalter
Uberwurfschraube
Verkleidung
Verstarkung
Viersitzerstuhl
Wagenheber
Wippschalter
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Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane

TBBA
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Silicic acid, lead salt

TBBA

Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Chromium-trioxide

C,C'-azodi(formamide)

Nonylphenol

Lead-monoxide

TBBA

REACH Information Art. 33

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4

79-94-7
143-24-8

1317-36-8

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9

1317-36-8
1303-86-2
11120-22-2
79-94-7
96-45-7
119-47-1
2451-62-9
1333-82-0
123-77-3
25154-52-3
1317-36-8
79-94-7
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Ayarnm TIEAATIO0N, KyoTnTE TTEAGTN,

0 vopog mou a@opda otov Kavovioud Tng Evpwnaiknig Emrpormg (EE) ap. 1907 /2006 (REACh - yix TNV KXTGYwWPELON,
™V a&loAdynon, TNV axdeloddTNON KoL TOUG TTEPLOPLOPOVG TWV XNULKWV TTPOTOVTWV), £XEL WG OTOXO TNV TIPOCTAOIX TNG
avBpwTVNG vyelag kot Tov TEPIRAEAAOVTOG amd TMOXVOUG KIVOUVOUG AdY® TWV XNULKWV TTPOIOVTWV.

H Daimler Truck AG vrmootnpilel Toug oTd)oug Tou REACh. To dpBpo 33 Tou vouou TIPOoPAETEL TNV EVNUEPWON OO WG
TMEAQTEG YLX TIG 0UCIEG OTX TTPOTOVTC JXG TTOU TTIPOKAXAOUV TTOAU PEYAAN axvnouyic. 2TOX0G XUTNG TNG 00NylaG eivaxt n
JLXCPAALON TOL KCPAAOVG XELPLOPOU TWV CUYKEKPIUEVWV OVCLWV 08 OAN TN OLApKeLX (w1 TOV TIPOIOVTOG.

Bdoel ouTWV TwV VOUOBETIK®OV QXMAITHOEWV KX L AXUBAVOVTXG urTown TIG odnyieg Twv mpoundeuTtwv Tng Daimler Truck
AG, TauToTTOmMONKAV 0L TXPAKATW OVOIEG TTOU EVOEXETAL V& BPIlOKOVTOL OE HEUOVWUEVX EEXPTUATG OUTOU TOU
OXNHOTOG 0 TOo0OTO TTAVW a6 0,1 ToLg EKAXTO TOoL BApoug. KaTd Tnv Kavovikr xprion Tou oxNuaTog Oev TIPOoKUTITEL
KQXVEVAG KivOuvog YL Tov avBpwTto kot To TiepBdArov. [leploodTepeg TANPO@OPLES YLK TNV KOQOAN XP110N TOU
oxXNUaTOG 00g B Bpeite oTig 0OdNyieg Xpriong oxg.

[MapoakaxAoVue AdBeTe VTIOWN, 6TL N OVCIX TOU POAVROOUL (ap. CAS 7439-92-1) eumeplEXETAL ETTIONG OTNV UMXTap o pilag,
0€ KPAUXTX, EMOTPWOELS, YUAALVX / KEPXULKE / EAXCTOMEPT] EEXPTIUAT, KXOWG KXL OLAPOPX NAEKTPOVIKAE EEXPTIATCK
(kuplwG CUYKOAANTIKA KPAUOTX).

Ouada PoidvTwv To dvoud TnG ovoiag Ap. CAS

3-2-08n BaABida

MMvevpaTikov

SUOTHHATOG Diboron-trioxide 1303-86-2
TBBA 79-94-7

Aykiotpo Ac@aiiong Chromium-trioxide 1333-82-0

Aywyog E§axepiopo  Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7

Avaptwpevo Kadopa 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Atovag Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene 13560-89-9
Boric acid 10043-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
2-Methylimidazole 693-98-1
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Nonylphenol, branched 84852-15-3
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Chromium-trioxide 1333-82-0
Hexahydromethylphthalic-anhydride 25550-51-0
Paraffin oils, chloro 85422-92-0
TBBA 79-94-7
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Atovag
AnooBeon

Ag@uypavmpag Aépa

Aguypavmipag
Memeouévov Aépa

Bida Pakop

Bpayxiovag

Zuykparnong lopTag
Buopa Zovdeong

FpVviog
AcxTOAoc O

AwxkOnTnG AvakAiong

AwxkonTng
Anopovwong
MraTapiog

AwxkonTng Avo

Ofoswv

AwxkonTng KoAdvag

Twoviov

AwxkonTng dwTwv

Ailodog

AO6TNG PelepBovdp

Kavoipov

Ao0Tng Tymg Médnong

Aoxeilo AltxoToANg
YykTikoU Yypov

Eyké@aiog Common
Powertrain Controller

Eyké@aiog XMC

Eyké@aliog AloOnmpa
Bpoyng-dwTtoq
Eyké@aldog Kevrpikng

MoAng

Mercedes-Benz Special Trucks

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Diboron-trioxide

Boric acid
Imidazolidine-2-thione

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione

Nonylphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

TBBA

TBBA

Lead-monoxide
TBBA

Lead-monoxide

TBBA
N,N-Dimethylacetamide
TBBA

Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

TBBA

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Lead-monoxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Silicic acid, lead salt

REACH Information Art. 33

255881-94-8
1303-86-2

10043-35-3
96-45-7

1303-86-2
540-97-6
119-47-1

96-45-7
96-45-7
25154-52-3
119-47-1

79-94-7

79-94-7

1317-36-8
79-94-7

1317-36-8
79-94-7
127-19-5
79-94-7

556-67-2

1317-36-8
1303-86-2

96-45-7

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9

1317-36-8
1317-36-8
1303-86-2

11120-22-2
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Eyké@alog
MeTemegepyaoiag
Kavoagpiov

Eyké@aiog Mov.
Koarayp. Znu. Ko
Evepy. IIA. 08nyov

Eyké@aiog Movadag
EA¢yyouv Kwvnmpa

Eyké@aliog Opydvovu

MoAAamAwv Evéeiiewv

Eyké@alog
Padlopwvov
Eyké@alog
SUOTNHATOG
KaOaplopov
Nopurmpil

Eyké@alog
Tayoypa@ov

Evioxvon
Emévduon
HAexTpkd Kadwdio

Ka&Oopa Teoodpwv
Edpavwv

KaAwdo Kepaiag
Kaurmiva 08nyov
Kevrpikog Afovag
Kepaia

KiBwTio TayvmTwv

Mercedes-Benz Special Trucks

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead titanium zirconium oxide

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Chromium-trioxide
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
4,4'-Isopropylidenediphenol

Cadmium

Imidazolidine-2-thione

C,C'-azodi(formamide)
4,4'-Isopropylidenediphenol
Chromium-trioxide
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
TBBA

Boric acid
Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

79-94-7

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4

143-24-8

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
1333-82-0
2451-62-9
80-05-7
7440-43-9
96-45-7

123-77-3
80-05-7
1333-82-0
117-81-7
79-94-7
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
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KiBwTio TayvmTwv

Movada Xeiplopov
MoV@a Z0{gving

0006vn

MMevraA Emrdayvvong

MepiBAnua

Zuvdéopov, HAekTpko
MeploTpo@ikog

AwxkonTng

MeTpeAXLOKLYNTIPOG

MMpooTaTevTiKO

Korrdxt

Mpogirtpo Kavoipov

PeAé

Mercedes-Benz Special Trucks

Dicyclohexyl-phthalate

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Lead-monoxide
Imidazolidine-2-thione
2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead-monoxide
TBBA

TBBA

Lead-monoxide
TBBA

Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres

TBBA

N,N-Dimethylacetamide
Tris(nonylphenyl)phosphite
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Cadmium-oxide
TBBA

REACH Information Art. 33

84-61-7
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7

255881-94-8
1317-36-8
96-45-7
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2

1317-36-8
79-94-7

79-94-7

1317-36-8
79-94-7

96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7

127-19-5
26523-78-4
119-47-1

1306-19-0
79-94-7
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Imidazolidine-2-thione
TBBA

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

4,4'-Isopropylidenediphenol

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Alkanes, C14-17, chloro
Lead-monoxide

TBBA

Disodium-octaborate
4,4'-Isopropylidenediphenol
Diboron-trioxide

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

REACH Information Art. 33

96-45-7

79-94-7

119-47-1
119-47-1

80-05-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

85535-85-9
1317-36-8
79-94-7
12008-41-2
80-05-7
1303-86-2

79-94-7
80-05-7
85535-85-9
117-81-7
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Tisztelt Ugyfeliink!

Az EU 2007. janius 1-jén hatalyba Iéptetett, vegyi anyagokra vonatkozo6, 1907 /2006 /EK sz. torvényének (REACH - a vegyi
anyagok regisztralasa, értékelése, engedélyezése és korlatozasa) célja, hogy biztositsa az emberi egészség és a kdrnyezet
védelmét a vegyi anyagokbdl adédo lehetséges kockazatoktol.

A Daimler Truck AG tdmogatja a REACH céljait. A térvényhozas 33. cikke eléirja, hogy Ont mint ligyfeliinket a termékeinkben
[évé, kiilonds aggodalomra okot ad6 anyagokrol (SVHC) tajékoztassuk. Ennek az el6irdsnak a célja, hogy biztositsa a

meghatarozott anyagok biztonsagos kezelését a termék egész életciklusa alatt.

A torvényi eldirasok alapjan és a Daimler Truck AG szallitéi altal megadott adatok figyelembe vételével a kdvetkezd olyan
anyagokat azonositottuk, amelyek tébb mint 0,1 tdmegszazalékban fordulhatnak el ennek a gépkocsinak az egyes
gyartmanyaiban. A gépkocsi rendeltetésszer( hasznalata esetén nem all fenn az ember és a kornyezet veszélyeztetése.

Tovébbi informécidkat talal gépkocsija biztonsagos hasznalatarél a Kezelési Gtmutatéban.

Ugyeljen arra, hogy kiegészitSleg 6lom (CAS-sz. 7439-92-1) van az inditéakkumulatorban, az 6tvozetekben, a bevonatokban,
az Uveg-/keramia-/ elasztomer-alkatrészekben, valamint kiilénb&z8 elektronikus alkatrészekben (mindenekelétt a

forraszanyagokban).

Termékcsoport

3-2-Tobbutas
Pneumatikus Szelep

Ajtétarto
Akkumulator
Fékapcsolo
Antenna
Antennavezeték
Atvezetéhiively
Autéemeld
Billenékapcsolé

Biztositéhorog
Burkolat

Common Powertrain
Controller
VezérlGegység

Csatlakoz6haz,
Elektromos
Csatlakozoéhiively
Csillapitas

Didéda

Dizelmotor

Mercedes-Benz Special Trucks

Anyag neve

Diboron-trioxide
TBBA
Imidazolidine-2-thione

TBBA

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol
Imidazolidine-2-thione
Nonylphenol
Lead-monoxide

TBBA

Chromium-trioxide

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

TBBA

Imidazolidine-2-thione
Diboron-trioxide

TBBA

Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide

REACH Information Art. 33

CAS-szam

1303-86-2
79-94-7
96-45-7

79-94-7
79-94-7
80-05-7
96-45-7
25154-52-3
1317-36-8
79-94-7
1333-82-0
2451-62-9

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

79-94-7
96-45-7
1303-86-2
79-94-7
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
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Dizelmotor

Elektromos Vezeték

Ellendrzécsatlakozé
Erdsités
Esé6-/Fényszenzor
VezérlGegység

Fékértékjelad6

Fékfolyadék
Fényszoré Vetitési
Tavolsag Szabalyoz6
Filccsikok
Forgékapcsol6

Gazpedal

Hatsé Lampa
Kombinacié
Hitéfolyadék-
KiegyenlitGtartaly
Iranyjelzé
Kardantengely
Katonai Iranyfény
Kezeloegyseg
Kijelzé

Kipufogégaz Utékezelés
VezérlGegység

Kipufogégaz-Utdkezels
Rendszer

Mercedes-Benz Special Trucks

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres

TBBA

4,4'-Isopropylidenediphenol

Cadmium

Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide

Lead-monoxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol

TBBA
Disodium-octaborate
Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA

4,4'-Isopropylidenediphenol

Imidazolidine-2-thione
Alkanes, C14-17, chloro
Diboron-trioxide
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Lead-monoxide
2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

REACH Information Art. 33

1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7
80-05-7
7440-43-9
96-45-7
119-47-1
1333-82-0

1317-36-8
1317-36-8
1303-86-2
80-05-7

79-94-7
12008-41-2
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7

80-05-7

96-45-7
85535-85-9
1303-86-2
117-81-7
117-81-7
1317-36-8
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7
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Klimaberendezés

Kombinaltmdszer
VezérlGegység

Kormanykerék

Kormanyoszlop-
kapcsolé

Kozponti Gateway
VezérlGegység

Lengdiilés
Leveglszarité

Motor Ellenérzé Modul
VezérlGegység

Nappali Menet Kozbeni
Vilagitas

Négy Személyes Ulés
O Gydird

Olvasélampa

Radié VezérlGegység
Relé

Sebességvalté

Sdritettlevegd-
vezeték

Slritettleveg6-Szarité

Mercedes-Benz Special Trucks

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane
Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide
TBBA

Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Silicic acid, lead salt
4,4'-Isopropylidenediphenol
Boric acid
Imidazolidine-2-thione

TBBA

TBBA

C,C'-azodi(formamide)
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
4,4'-Isopropylidenediphenol
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

TBBA

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Alkanes, C14-17, chloro

Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4
1317-36-8
79-94-7

1317-36-8
79-94-7

1317-36-8
1303-86-2
11120-22-2
80-05-7
10043-35-3
96-45-7

79-94-7

79-94-7
123-77-3
119-47-1
80-05-7
143-24-8
79-94-7
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7

255881-94-8

85535-85-9

1303-86-2
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s

Slritettleveg6-Szarité
Szell6z6vezeték
Tachograf

VezérlGegység

Tengely

Tengelykapcsolé6-
Csatlakozé
Tomitégydrd
Torl6berendezés
VezérlGegység

Tuzeloanyag-
mennyiseg-Jelado
Tiizel6anyag-El6sziiré
Ureges Csavar
Véddbsapka
Vezetéfiilke

Vezetdfiilke Jelérzékels-
és Vezérlémodul Ve

Mercedes-Benz Special Trucks

Dodecamethylcyclohexasiloxane
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

Boric acid
Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
4-Nonylphenol, branched
Dicyclohexyl-phthalate
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Hexahydromethylphthalic-anhydride
Paraffin oils, chloro

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Octamethylcyclotetrasiloxane

Tris(nonylphenyl)phosphite
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
N,N-Dimethylacetamide
Chromium-trioxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

540-97-6
117-81-7

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

13560-89-9
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
693-98-1
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84852-15-3
84-61-7
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
2451-62-9
119-47-1
1333-82-0
25550-51-0
85422-92-0
79-94-7

255881-94-8

96-45-7
119-47-1

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2

556-67-2

26523-78-4
119-47-1
1306-19-0
119-47-1
127-19-5
1333-82-0

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
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Vilagitaskapcsolé N,N-Dimethylacetamide 127-19-5

XMC VezérlGegység Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride 19438-60-9
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Agaeti vidskiptavinur,

Efnareglugerd Evrépusambandsins (EB) nr. 1907 /2006 (REACh - um skréningu, mat, leyfisveitingu og takmarkanir, ad pvi er
varoar efni) sem tok gildi 1. juni 2007 hefur ad markmidi ad vernda heilsu manna og umhverfid gegn hugsanlegri haettu af

voldum idefna.

Daimler Truck AG stydur markmi® REACh-reglugerdarinnar. | 33. grein reglugerdarinnar er kvedid 4 um ad okkur sé skylt ad
veita vidskiptavinum upplysingar um sérlega varasém efni (SVHC) i vérum okkar. Markmioid med pessu &dkvaedi er ad tryggja
orugga medhondlun tilgreindu efnanna medan 4 liftima vérunnar stendur.

A grundvelli lagadkveeda og med hlidsjon af upplysingum fré birgjum Daimler Truck AG hafa verid borin kennsl & eftirfarandi
efni sem kunna ad vera fyrir hendi i meiri styrk en sem nemur 0, 1% massahlutfalli i tilteknum hlutum pessarar bifreidar. Ef
notkun bilsins er med fyrirhugudum haetti stafar hvorki félki né umhverfi haetta af henni. Frekari upplysingar um 6érugga
notkun bifreidarinnar er ad finna i notendahandbok hennar.

Vinsamlegast athugid ad efnid bly (CAS-ndmer 7439-92-1) er einnig ad finna i rafgeyminum, malmbléndum, hidun, ihlutum dr
gleri, keramiki eda teygjuefnum sem og hinum ymsu rafeindaihlutum (einkum i 16éun).

Product group

3-2-Pneumatic Control

Valve

Accelerator Pedal

Air Conditioning System

Air Drier

Antenna
Antenna Line

Axle
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Substance name

Diboron-trioxide
TBBA
Lead-monoxide
TBBA

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Boric acid
Imidazolidine-2-thione

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

4-Nonylphenol, branched
Dicyclohexyl-phthalate
Tris(nonylphenyl)phosphite

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Hexahydromethylphthalic-anhydride

REACH Information Art. 33

CAS no.

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
79-94-7

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
10043-35-3
96-45-7
79-94-7
80-05-7

13560-89-9
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
693-98-1
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84852-15-3
84-61-7
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
2451-62-9
119-47-1
1333-82-0
25550-51-0
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Axle

Bleed Line
Brake Fluid
Brake Value Sensor

Cab
Compressed-Air Drier

Compressed-Air Line
Control Device
Control Unit Central
Gateway

Control Unit Engine
Control Module

Control Unit Instrument
Cluster

Control Unit Rain-Light
Sensor

Control Unit Wiper
System

Control Unit XMC

Control Unit, Common
Powertrain Controller

Control Unit, Exhaust
Gas Aftertreatment

Control Unit, Radio
Convoy Lamp
Coolant Expansion
Reservoir
Coupling Plug
Coupling Socket
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Paraffin oils, chloro
TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
4,4'-Isopropylidenediphenol
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Chromium-trioxide

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Alkanes, C14-17, chloro
Lead-monoxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt

TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane

Lead-monoxide

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione

Imidazolidine-2-thione

REACH Information Art. 33

85422-92-0
79-94-7

255881-94-8
117-81-7
80-05-7
1317-36-8
1303-86-2
1333-82-0

1303-86-2
540-97-6
85535-85-9
1317-36-8

1317-36-8
1303-86-2
11120-22-2

79-94-7

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4

1317-36-8

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
143-24-8
117-81-7

96-45-7
96-45-7
96-45-7
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Cu, Signal Acquisition
and Actuation Module,
Cab

Damping

Daytime Running Lamp
Diesel Engine

Diode
Direction Indicator
Display

Door Holder
Electric Line

Exhaust Gas After-
treatment System

Feed-Through Grommet
Felt Strip

Female Connector
Housing, Electrical
Four Seater Bench

Fuel Gauge Transmitter
Fuel Prefilter
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Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Diboron-trioxide

TBBA

Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres
TBBA

TBBA

Alkanes, C14-17, chloro
2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione
4,4'-Isopropylidenediphenol
Cadmium
Imidazolidine-2-thione

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

Imidazolidine-2-thione
Disodium-octaborate

TBBA
C,C'-azodi(formamide)

Octamethylcyclotetrasiloxane
Tris(nonylphenyl)phosphite

REACH Information Art. 33

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2

79-94-7
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7
79-94-7
85535-85-9
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
96-45-7
80-05-7
7440-43-9
96-45-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7

96-45-7
12008-41-2

79-94-7
123-77-3

556-67-2
26523-78-4
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Fuel Prefilter

Headlamp Range
Adjuster

Light Switch
Marker Lamp
O-Ring
Propeller Shaft
Protective Hood
Reading Lamp
Reinforcement
Relay

Retaining Hook
Retaining Screw
Rocker Switch

Rotary Switch

Sealing Ring

Steering Column Switch

Steering Wheel

Suspension Seat
Switch, Battery
Disconnect

Tachograph Control

Unit

Tail Lamp Combination

Test Connection
Transmission

Mercedes-Benz Special Trucks

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide

TBBA

N,N-Dimethylacetamide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
N,N-Dimethylacetamide
4,4'-Isopropylidenediphenol
Chromium-trioxide

TBBA

Chromium-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol

TBBA

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Boric acid

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

REACH Information Art. 33

119-47-1
1306-19-0

79-94-7
127-19-5
1303-86-2
119-47-1
117-81-7
127-19-5
80-05-7
1333-82-0
79-94-7
1333-82-0
119-47-1
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
119-47-1

1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
80-05-7

79-94-7

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

80-05-7
119-47-1
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7

255881-94-8
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Trim 1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Vehicle Jack Nonylphenol 25154-52-3
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Gentile Cliente,

la legge entrata in vigore il 1° giugno 2007 in applicazione del Regolamento dell'Unione Europea sulle sostanze chimiche (CE)
n. 1907/2006, (REACh - registrazione, valutazione, autorizzazione e restrizione delle sostanze chimiche), ha lo scopo di
garantire la tutela della salute delle persone e dell'ambiente dai possibili rischi derivanti dalle sostanze chimiche.

Daimler Truck AG sostiene gli obiettivi del REACh. L'articolo 33 della norma prevede che i Clienti siano informati della
presenza di sostanze estremamente preoccupanti (SVHC) nei nostri prodotti. L'obiettivo di questa disposizione & garantire un
uso sicuro di tali sostanze nell'arco dell'intero ciclo di vita del prodotto.

Sulla base delle norme di legge e in considerazione dei dati rilasciati dai fornitori di Daimler Truck AG sono state identificate
le seguenti sostanze che possono essere presenti in singoli componenti di questo veicolo con una concentrazione superiore
allo 0,1% del peso. Se il veicolo viene utilizzato in normali condizioni di impiego, per le persone e I'ambiente non sussiste
alcun pericolo. Ulteriori informazioni per un utilizzo sicuro della vettura sono disponibili nelle relative Istruzioni d'uso.

Si fa notare che nella batteria di avviamento, in leghe, in rivestimenti, in componenti di vetro/ceramica/elastomero e in
diversi componenti elettronici (soprattutto piombature) & contenuta anche la sostanza piombo (n. CAS 7439-92-1).

Gruppo di prodotti

Albero Cardanico
Ammortizzazione
Anello Di Tenuta
Antenna

Asse

Cabina Di Guida
Calotta Di Protezione
Cambio

Mercedes-Benz Special Trucks

Nome della sostanza

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-
Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene
Boric acid

Imidazolidine-2-thione

Octamethylcyclotetrasiloxane

2-Methylimidazole

Decamethylcyclopentasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

4-Nonylphenol, branched

Dicyclohexyl-phthalate

Tris(nonylphenyl)phosphite

Alkanes, C14-17, chloro

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Chromium-trioxide

Hexahydromethylphthalic-anhydride

Paraffin oils, chloro

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Chromium-trioxide

N,N-Dimethylacetamide

Boric acid

Imidazolidine-2-thione

Octamethylcyclotetrasiloxane

REACH Information Art. 33

N.° CAS

117-81-7
1303-86-2
119-47-1
79-94-7

13560-89-9
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
693-98-1
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84852-15-3
84-61-7
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
2451-62-9
119-47-1
1333-82-0
25550-51-0
85422-92-0
79-94-7

255881-94-8
1333-82-0
127-19-5
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
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Cambio Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Chromium-trioxide 1333-82-0
Dodecamethylcyclohexasiloxane 540-97-6
Trilead-dioxide-phosphonate 12141-20-7
TBBA 79-94-7

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters 255881-94-8

Cavo Dell'Antenna 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7

Cavo Elettrico 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Cadmium 7440-43-9
Imidazolidine-2-thione 96-45-7

Centralina Di Comando

Autoradio Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether 143-24-8

Centralina Di Comando

Common Powertrain

Controller Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
TBBA 79-94-7

Centralina Di Comando

Gateway Centrale Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Silicic acid, lead salt 11120-22-2

Centralina Di Comando

Impianto Tergicristallo Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2

Centralina Di Comando

Modulo Di Controllo

Motore TBBA 79-94-7

Centralina Di Comando

Sensore Pioggia E Luce Lead-monoxide 1317-36-8

Centralina Di Comando

Strumentazione 2-Methylimidazole 693-98-1
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Nonoxinol 9016-45-9
1,2-Dimethoxyethane 110-71-4

Centralina Di Comando

Tachigrafo Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3

Mercedes-Benz Special Trucks REACH Information Art. 33 09/2023



Tachigrafo

Centralina Di Comando
XMC

Centralina Modulo
Rilev. Segnale e
Comando Fhs

Centralina Post-
Trattamento Dei Gas Di
Scarico

Climatizzatore

Collegamento Di Prova
Condotto Dell'Aria
Compressa

Cric

Deumidificatore
Dell'Aria

Deumidificatore
Dell'Aria Compressa

Devioguida

Diodo

Display

Fermaporta

Gancio Di Bloccaggio

Gruppo Luci Posteriori

Interruttore Basculante

Interruttore Con Rotella

Interruttore Delle Luci
Lampeggiatore
Liquido Dei Freni

Mercedes-Benz Special Trucks

Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Alkanes, C14-17, chloro
Nonylphenol

Boric acid
Imidazolidine-2-thione

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Lead-monoxide

TBBA

TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione
Chromium-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol

Lead-monoxide
TBBA

Lead-monoxide
TBBA

N,N-Dimethylacetamide
Alkanes, C14-17, chloro
4,4'-Isopropylidenediphenol

REACH Information Art. 33

1317-36-8
1303-86-2

1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

119-47-1

85535-85-9
25154-52-3

10043-35-3
96-45-7

1303-86-2
540-97-6
1317-36-8
79-94-7
79-94-7
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
96-45-7
1333-82-0

80-05-7

1317-36-8
79-94-7

1317-36-8
79-94-7

127-19-5
85535-85-9
80-05-7
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Luce Di Marcia Diurna
Luce Di Segnalazione A

Croce

Luce D'Ingombro

Manicotto Di

Accoppiamento

Motore Diesel

Nastro Di Feltro

O-Ring

Passacavo In Materiale

Elastico
Pedale

Dell'Acceleratore

Prefiltro Del Carburante

Regolatore Dell'Assetto

Fari

Relé

Rinforzo
Rivestimento

Scatola Del Giunto,

Elettrico

Sedile A Quattro Posti
Sedile A Sospensione

Pneumatica

Serbatoio Di

Compensazione Liquido
Raffreddamento
Sezionatore Batteria

Mercedes-Benz Special Trucks

TBBA

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres

TBBA

Disodium-octaborate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Imidazolidine-2-thione

Lead-monoxide
TBBA

Tris(nonylphenyl)phosphite
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Cadmium-oxide

TBBA

TBBA

Chromium-trioxide
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
TBBA

C,C'-azodi(formamide)

4,4'-Isopropylidenediphenol

Imidazolidine-2-thione
TBBA

REACH Information Art. 33

79-94-7

117-81-7
1303-86-2

96-45-7
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7
12008-41-2
119-47-1

96-45-7

1317-36-8
79-94-7

26523-78-4
119-47-1
1306-19-0
79-94-7
79-94-7
1333-82-0
2451-62-9
79-94-7
123-77-3

80-05-7

96-45-7
79-94-7
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Sistema Di Post-
Trattamento Dei Gas Di
Scarico

Spina Di
Accoppiamento
Spot Di Lettura

Trasduttore Della Corsa
Del Pedale Del Freno

Trasduttore Della
Riserva Di Carburante
Tubazione Di Sfiato
Unita Di Comando
Valvola Pneumatica A
3/2 Vie

Vite A Risvolto
Volante

Mercedes-Benz Special Trucks

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

Imidazolidine-2-thione
4,4'-Isopropylidenediphenol

Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Octamethylcyclotetrasiloxane
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

TBBA
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

TBBA

REACH Information Art. 33

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7

96-45-7
80-05-7

1317-36-8
1303-86-2

556-67-2
117-81-7
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
119-47-1
1317-36-8
79-94-7

09/2023



Cienijama kliente, godatais klient!

registréSanu, vértésanu, licencésanu un ierobezosanu), kura mérkis ir aizsargat cilveku veselibu un apkartéjo vidi no

iespéjamiem kimisko vielu riskiem.

Daimler Truck AG atbalsta REACH mérkus. Likuma 33. panta noteikts, ka jums ka klientam jabut informétam par vielam, kas
rada lielas baZas (SVHC), misu produktos. Si nosacijuma meérkis ir nodro8inat droSu ricibu ar noteiktajam vielam visa

produkta dzives cikla laika.

Pamatojoties uz likuma nosacijumiem un nemot véra Daimler Truck AG piegadataju datus, tikuSas identificetas talak
noraditas vielas, kuras atseviSkos §i transportlidzek|a izstradajumos varétu but vairak neka 0,1 % no produkta masas. Pareizi
lietojot transportlidzekli, nepastav nekada bistamiba cilveku veselibai vai apkartéjai videi. Papildu informaciju par droSu jusu

transportlidzek|a lietoSanu skatiet lietoSanas instrukcija.

Ludzu, nemiet véra, ka startera akumulators, sakausejumi, stikla/keramikas/elastoméru konstrukcijas elementi, ka ari

dazadi elektroniskie konstrukcijas elementi (jo ipaSi lodéjumi) papildus satur svinu (CAS Nr. 7439-92-1).

Product group Substance name

3-2-Pneumatic Control

Valve Diboron-trioxide
TBBA

Accelerator Pedal Lead-monoxide
TBBA

Air Conditioning System Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Air Drier Boric acid
Imidazolidine-2-thione

Antenna TBBA

Antenna Line 4,4'-Isopropylidenediphenol

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Axle Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

Boric acid
Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
4-Nonylphenol, branched
Dicyclohexyl-phthalate
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Chromium-trioxide
Hexahydromethylphthalic-anhydride

Mercedes-Benz Special Trucks REACH Information Art. 33

CAS no.

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
79-94-7

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
10043-35-3
96-45-7
79-94-7
80-05-7

13560-89-9
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
693-98-1
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84852-15-3
84-61-7
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
2451-62-9
119-47-1
1333-82-0
25550-51-0

09/2023



Axle

Bleed Line
Brake Fluid
Brake Value Sensor

Cab
Compressed-Air Drier

Compressed-Air Line
Control Device
Control Unit Central
Gateway

Control Unit Engine
Control Module

Control Unit Instrument
Cluster

Control Unit Rain-Light
Sensor

Control Unit Wiper
System

Control Unit XMC

Control Unit, Common
Powertrain Controller

Control Unit, Exhaust
Gas Aftertreatment

Control Unit, Radio
Convoy Lamp
Coolant Expansion
Reservoir
Coupling Plug
Coupling Socket

Mercedes-Benz Special Trucks

Paraffin oils, chloro
TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
4,4'-Isopropylidenediphenol
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Chromium-trioxide

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Alkanes, C14-17, chloro
Lead-monoxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt

TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane

Lead-monoxide

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione

Imidazolidine-2-thione

REACH Information Art. 33

85422-92-0
79-94-7

255881-94-8
117-81-7
80-05-7
1317-36-8
1303-86-2
1333-82-0

1303-86-2
540-97-6
85535-85-9
1317-36-8

1317-36-8
1303-86-2
11120-22-2

79-94-7

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4

1317-36-8

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
143-24-8
117-81-7

96-45-7
96-45-7
96-45-7
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Cu, Signal Acquisition
and Actuation Module,
Cab

Damping

Daytime Running Lamp
Diesel Engine

Diode
Direction Indicator
Display

Door Holder
Electric Line

Exhaust Gas After-
treatment System

Feed-Through Grommet
Felt Strip

Female Connector
Housing, Electrical
Four Seater Bench

Fuel Gauge Transmitter
Fuel Prefilter

Mercedes-Benz Special Trucks

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Diboron-trioxide

TBBA

Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres
TBBA

TBBA

Alkanes, C14-17, chloro
2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione
4,4'-Isopropylidenediphenol
Cadmium
Imidazolidine-2-thione

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

Imidazolidine-2-thione
Disodium-octaborate

TBBA
C,C'-azodi(formamide)

Octamethylcyclotetrasiloxane
Tris(nonylphenyl)phosphite

REACH Information Art. 33

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2

79-94-7
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7
79-94-7
85535-85-9
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
96-45-7
80-05-7
7440-43-9
96-45-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7

96-45-7
12008-41-2

79-94-7
123-77-3

556-67-2
26523-78-4
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Fuel Prefilter

Headlamp Range
Adjuster

Light Switch
Marker Lamp
O-Ring
Propeller Shaft
Protective Hood
Reading Lamp
Reinforcement
Relay

Retaining Hook
Retaining Screw
Rocker Switch

Rotary Switch

Sealing Ring

Steering Column Switch

Steering Wheel

Suspension Seat
Switch, Battery
Disconnect

Tachograph Control

Unit

Tail Lamp Combination

Test Connection
Transmission

Mercedes-Benz Special Trucks

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide

TBBA

N,N-Dimethylacetamide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
N,N-Dimethylacetamide
4,4'-Isopropylidenediphenol
Chromium-trioxide

TBBA

Chromium-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol

TBBA

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Boric acid

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

REACH Information Art. 33

119-47-1
1306-19-0

79-94-7
127-19-5
1303-86-2
119-47-1
117-81-7
127-19-5
80-05-7
1333-82-0
79-94-7
1333-82-0
119-47-1
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
119-47-1

1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
80-05-7

79-94-7

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

80-05-7
119-47-1
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7

255881-94-8
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Trim 1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Vehicle Jack Nonylphenol 25154-52-3

Mercedes-Benz Special Trucks REACH Information Art. 33 09/2023



Gerb. kliente,

2017 m. birzelio 1 d. jsigaliojes jstatymas dél ES cheminiy medziagy reglamento (EB) Nr. 1907 /2006, (REACH - cheminiy
medziagy registracija, jvertinimas, autorizacija ir apribojimai) uzsibrézé tikslg saugoti Zmoniy sveikatg ir aplinka nuo cheminiy
medziagy galimai keliamy riziky.

Daimler Truck AG taip pat remia REACH tikslus. |statymo 33 straipsnis numato, kad turime Jus, kaip klienta, informuoti apie
miisy gaminiuose esandias, labai didelj susirdpinima keliandias medziagas (SVHC). Sio reikalavimo tikslas - uztikrinti, kad per
visg gaminio gyvavimo ciklg bus saugiai elgiamasi su nurodytomis medziagomis.

Remiantis teisiniais reikalavimais ir atsizvelgiant | Daimler Truck AG tiekéjy pateikta informacija, buvo nustatytos Sios
medZiagos, kuriy atskirose Sios transporto priemonés dalyse gali biti daugiau nei 0,1 masés procentinés dalies. Naudojant
transporto priemone pagal paskirtj, pavojaus Zmonéms ir aplinkai néra. Daugiau informacijos apie saugy Jusy transporto
priemonés naudojima rasite savo naudojimo instrukcijoje.

PraSome atkreipti démesj, kad yra naudojamas Svinas (CAS-Nr. 7439-92-1), kuris randamas starterio akumuliatoriuje,
lydiniuose, sluoksniuose, stikle / keramikos / elastomero komponentuose ir jvairiuose elektroniniuose komponentuose (ypac
lydmetaliuose).

Product group Substance name CAS no.

3-2-Pneumatic Control

Valve Diboron-trioxide 1303-86-2
TBBA 79-94-7

Accelerator Pedal Lead-monoxide 1317-36-8
TBBA 79-94-7

Air Conditioning System Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2

Air Drier Boric acid 10043-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7

Antenna TBBA 79-94-7

Antenna Line 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Axle Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene 13560-89-9
Boric acid 10043-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
2-Methylimidazole 693-98-1
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Nonylphenol, branched 84852-15-3
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Chromium-trioxide 1333-82-0
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Axle

Bleed Line
Brake Fluid
Brake Value Sensor

Cab
Compressed-Air Drier

Compressed-Air Line
Control Device
Control Unit Central
Gateway

Control Unit Engine
Control Module

Control Unit Instrument
Cluster

Control Unit Rain-Light
Sensor

Control Unit Wiper
System

Control Unit XMC

Control Unit, Common
Powertrain Controller

Control Unit, Exhaust
Gas Aftertreatment

Control Unit, Radio
Convoy Lamp
Coolant Expansion
Reservoir
Coupling Plug

Mercedes-Benz Special Trucks

Hexahydromethylphthalic-anhydride

Paraffin oils, chloro
TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
4,4'-Isopropylidenediphenol
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Chromium-trioxide

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Alkanes, C14-17, chloro
Lead-monoxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt

TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane

Lead-monoxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione

REACH Information Art. 33

25550-51-0
85422-92-0
79-94-7

255881-94-8
117-81-7
80-05-7
1317-36-8
1303-86-2
1333-82-0

1303-86-2
540-97-6
85535-85-9
1317-36-8

1317-36-8
1303-86-2
11120-22-2

79-94-7

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4

1317-36-8

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
143-24-8
117-81-7

96-45-7
96-45-7
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Coupling Socket

Cu, Signal Acquisition
and Actuation Module,
Cab

Damping

Daytime Running Lamp
Diesel Engine

Diode
Direction Indicator
Display

Door Holder
Electric Line

Exhaust Gas After-
treatment System

Feed-Through Grommet
Felt Strip

Female Connector
Housing, Electrical
Four Seater Bench

Fuel Gauge Transmitter

Mercedes-Benz Special Trucks

Imidazolidine-2-thione

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Diboron-trioxide

TBBA

Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres
TBBA

TBBA

Alkanes, C14-17, chloro
2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione
4,4'-Isopropylidenediphenol
Cadmium
Imidazolidine-2-thione

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

Imidazolidine-2-thione
Disodium-octaborate

TBBA
C,C'-azodi(formamide)

Octamethylcyclotetrasiloxane

REACH Information Art. 33

96-45-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2

79-94-7
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7
79-94-7
85535-85-9
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
96-45-7
80-05-7
7440-43-9
96-45-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7

96-45-7
12008-41-2

79-94-7
123-77-3

556-67-2
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Fuel Prefilter

Headlamp Range
Adjuster

Light Switch
Marker Lamp
O-Ring

Propeller Shaft
Protective Hood
Reading Lamp
Reinforcement
Relay

Retaining Hook
Retaining Screw
Rocker Switch

Rotary Switch

Sealing Ring

Steering Column Switch

Steering Wheel

Suspension Seat
Switch, Battery
Disconnect

Tachograph Control

Unit

Tail Lamp Combination

Test Connection
Transmission

Mercedes-Benz Special Trucks

Tris(nonylphenyl)phosphite
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide

TBBA

N,N-Dimethylacetamide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
N,N-Dimethylacetamide
4,4'-Isopropylidenediphenol
Chromium-trioxide

TBBA

Chromium-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol

TBBA

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Boric acid

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate

TBBA

REACH Information Art. 33

26523-78-4
119-47-1
1306-19-0

79-94-7
127-19-5
1303-86-2
119-47-1
117-81-7
127-19-5
80-05-7
1333-82-0
79-94-7
1333-82-0
119-47-1
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
119-47-1

1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
80-05-7

79-94-7

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

80-05-7
119-47-1
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7
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Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

Transmission [3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters 255881-94-8
Trim 1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Vehicle Jack Nonylphenol 25154-52-3
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Gheziez klijenti,

[Higi li dahlet fis-sehh. fl-1 ta' Gunju 2007 dwar ir-Regolament fuq is-Sustanzi Kimiéi (KE) Nru 1907 /2006 (REACH -
registrazzjoni, valutazzjoni, awtorizzazzjoni u restrizzjoni ta' sustanzi kimici), ghandha |-ghan li thares is-sahha tal-bniedem u I-
ambjent minn riskji li jistghu jigu mis-sustanzi kimici.

Id- Daimler Truck AG tirrispetta |-ghanijiet ta' REACh. L-Artikolu 33 fil-legizlazzjoni jinkludi d-dritt li intom bhala klijenti tkunu
infurmati dwar sustanzi ta’ thassib serju hafna (SVHC) fil-prodotti taghna. L-ghan ta' din il-ligi hu li jkun ipprovdut I-uzu sigur
ta' sustanzi definiti matul i¢-Ciklu tal-hajja kollu tal-prodott.

Abbazi tad-dispozizzjonijiet legali u skont I-informazzjoni moghtija mill-fornituri ta' Daimler Truck AG, gew identifikati dawn is-
sustanzi li gejjin bhala sustanzi li jista' jkollhom piz ta' iktar minn 0.1% f'¢ertu prodotti f'din il-vettura. Waqt I-uzu kif suppost

tal-vettura m'hemm l-ebda periklu ghall-bniedem jew I-ambjent. Iktar informazzjoni dwar I-uzu sigur tal-vettura taghkom
tistghu ssibuha fil-manwal ghall-operatur.

Jekk joghgbok innota li ¢-comb (Nru tas-CAS 7439-92-1) huwa sustanza li tinsab mhux biss fil-batterija tal-istarter izda wkoll
f'ligi, kisi, komponenti tal-hgieg, tac-Ceramika jew tal-elastomeri kif ukoll f'diversi komponenti elettronic¢i (spe¢jalment I-

istann).

Product group Substance name CAS no.

3-2-Pneumatic Control

Valve Diboron-trioxide 1303-86-2
TBBA 79-94-7

Accelerator Pedal Lead-monoxide 1317-36-8
TBBA 79-94-7

Air Conditioning System Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2

Air Drier Boric acid 10043-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7

Antenna TBBA 79-94-7

Antenna Line 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Axle Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene 13560-89-9
Boric acid 10043-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
2-Methylimidazole 693-98-1
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Nonylphenol, branched 84852-15-3
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Chromium-trioxide 1333-82-0
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Axle

Bleed Line
Brake Fluid
Brake Value Sensor

Cab
Compressed-Air Drier

Compressed-Air Line
Control Device
Control Unit Central
Gateway

Control Unit Engine
Control Module

Control Unit Instrument
Cluster

Control Unit Rain-Light
Sensor

Control Unit Wiper
System

Control Unit XMC

Control Unit, Common
Powertrain Controller

Control Unit, Exhaust
Gas Aftertreatment

Control Unit, Radio
Convoy Lamp
Coolant Expansion
Reservoir
Coupling Plug
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Hexahydromethylphthalic-anhydride

Paraffin oils, chloro
TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
4,4'-Isopropylidenediphenol
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Chromium-trioxide

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Alkanes, C14-17, chloro
Lead-monoxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt

TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane

Lead-monoxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione

REACH Information Art. 33

25550-51-0
85422-92-0
79-94-7

255881-94-8
117-81-7
80-05-7
1317-36-8
1303-86-2
1333-82-0

1303-86-2
540-97-6
85535-85-9
1317-36-8

1317-36-8
1303-86-2
11120-22-2

79-94-7

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4

1317-36-8

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
143-24-8
117-81-7

96-45-7
96-45-7
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Coupling Socket

Cu, Signal Acquisition
and Actuation Module,
Cab

Damping

Daytime Running Lamp
Diesel Engine

Diode
Direction Indicator
Display

Door Holder
Electric Line

Exhaust Gas After-
treatment System

Feed-Through Grommet
Felt Strip

Female Connector
Housing, Electrical
Four Seater Bench

Fuel Gauge Transmitter
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Imidazolidine-2-thione

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Diboron-trioxide

TBBA

Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres
TBBA

TBBA

Alkanes, C14-17, chloro
2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione
4,4'-Isopropylidenediphenol
Cadmium
Imidazolidine-2-thione

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

Imidazolidine-2-thione
Disodium-octaborate

TBBA
C,C'-azodi(formamide)

Octamethylcyclotetrasiloxane

REACH Information Art. 33

96-45-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
1303-86-2

79-94-7
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7
79-94-7
85535-85-9
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
96-45-7
80-05-7
7440-43-9
96-45-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7

96-45-7
12008-41-2

79-94-7
123-77-3

556-67-2
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Fuel Prefilter

Headlamp Range
Adjuster

Light Switch
Marker Lamp
O-Ring

Propeller Shaft
Protective Hood
Reading Lamp
Reinforcement
Relay

Retaining Hook
Retaining Screw
Rocker Switch

Rotary Switch

Sealing Ring

Steering Column Switch

Steering Wheel

Suspension Seat
Switch, Battery
Disconnect

Tachograph Control

Unit

Tail Lamp Combination

Test Connection
Transmission

Mercedes-Benz Special Trucks

Tris(nonylphenyl)phosphite
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide

TBBA

N,N-Dimethylacetamide

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
N,N-Dimethylacetamide
4,4'-Isopropylidenediphenol
Chromium-trioxide

TBBA

Chromium-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol

TBBA

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4,4'-Isopropylidenediphenol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Boric acid

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate

TBBA

REACH Information Art. 33

26523-78-4
119-47-1
1306-19-0

79-94-7
127-19-5
1303-86-2
119-47-1
117-81-7
127-19-5
80-05-7
1333-82-0
79-94-7
1333-82-0
119-47-1
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
119-47-1

1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
80-05-7

79-94-7

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

80-05-7
119-47-1
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7
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Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

Transmission [3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters 255881-94-8
Trim 1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
Vehicle Jack Nonylphenol 25154-52-3
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Kjaere kunde,

den 01. juni 2007 tradte det i kraft en lov om EU-kjemikaliedirektiv (EG) Nr. 1907 /2006, (REACh - registrering, evaluering,
tillatelse og begrensning av kjemikalier, har som mal & garantere at mennesker helse og miljeet er beskyttet mot mulig risiko
pa grunn av kjemikalier.

Daimler Truck AG stetter malene til REACh. Artikkel 33 i loven palegger at du som kunde skal informeres om spesielt
bekymringsfulle stoffer (SVHC) i vare produkter. Formalet med denne spesifikasjonen er & garantere sikker hédndtering av de
angitte stoffene gjennom hele produktets livssyklus.

Med utgangspunkt i gjeldende lovbestemmelser og opplysninger gitt av leveranderene til Daimler A er fglgende stoffer
identifisert som enkelte produkter i denne bilen kan inneholde mer enn 0,1 vektprosent av. Ved tiltenkt bruk av bilen er det
ikke noen fare for mennesker eller miljg. Ytterligere informasjon om sikker bruk av din bil, finner du i bruksanvisningen.

Veer oppmerksom pa at ogsa stoffet bly (CAS-nr. 7439-92-1) finnes i startbatteriet, i legeringer, belegg, glass-/keramikk-
/elastomer-komponenter samt diverse elektronikkomponenter (forst og fremst lodding).

Product group Substans savn CAS nr.

3-2-Pneumatisk-

Veisventil Diboron-trioxide 1303-86-2
TBBA 79-94-7
4-Seters Benk C,C'-azodi(formamide) 123-77-3

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Aksel Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene 13560-89-9
Boric acid 10043-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
2-Methylimidazole 693-98-1
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
4-Nonylphenol, branched 84852-15-3
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione 2451-62-9
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Chromium-trioxide 1333-82-0
Hexahydromethylphthalic-anhydride 25550-51-0
Paraffin oils, chloro 85422-92-0
TBBA 79-94-7

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters 255881-94-8
Antenne TBBA 79-94-7
Antenneledning 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Avfjeeret Sete 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Avgassetter-
behandlingssystem Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Lead-monoxide 1317-36-8
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behandlingssystem

Avluftingsledning
Baklyktkombinasjon
Beskyttelseshette
Blinklys
Bremsevaske
Bremseverdigiver

Bryter Batteriskiller
Clutchhus, Elektrisk
Demping
Dieselmotor

Diode
Display

Dgrholder
Dreiebryter
Drivstoffmaler
Drivstofforfilter

Elektrisk Ledning

Filtband
Forerhus
Forsterkning
Gasspedal

Girkasse
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Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
4,4'-Isopropylidenediphenol
N,N-Dimethylacetamide
Alkanes, C14-17, chloro
4,4'-Isopropylidenediphenol
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

TBBA

TBBA

Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres
TBBA

TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione
Lead-monoxide

TBBA
Octamethylcyclotetrasiloxane
Tris(nonylphenyl)phosphite
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
4,4'-Isopropylidenediphenol
Cadmium
Imidazolidine-2-thione
Disodium-octaborate
Chromium-trioxide
Chromium-trioxide
Lead-monoxide

TBBA

Boric acid

REACH Information Art. 33

1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7
117-81-7
80-05-7
127-19-5
85535-85-9
80-05-7
1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
79-94-7
1303-86-2
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7
79-94-7
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
96-45-7
1317-36-8
79-94-7
556-67-2
26523-78-4
119-47-1
1306-19-0
80-05-7
7440-43-9
96-45-7
12008-41-2
1333-82-0
1333-82-0
1317-36-8
79-94-7
10043-35-3
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Girkasse

Jekk

Kabelgjennomfaring

Kardangaksel
Kjglemiddel-
ekspansjonstank
Kjorelys
Kledning
Klimaanlegg

Koblingsmuffe
Koblingsplugg
Kontrollpanel
Ledekrysslys
Leselampe
Luftterker

Lysbryter
Lyshoyderegulator
Markeringslys
O-Ring
Overfalsskrue

Ratt

Rattstammebryter

Relé

Sikringskrok
Styreenhet Avgas-
setterbehandling
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Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate
TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Nonylphenol
Imidazolidine-2-thione
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Imidazolidine-2-thione
TBBA

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione
Lead-monoxide
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
4,4'-Isopropylidenediphenol
Boric acid
Imidazolidine-2-thione
N,N-Dimethylacetamide

TBBA

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA

TBBA

Chromium-trioxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

REACH Information Art. 33

96-45-7
556-67-2
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7

255881-94-8
25154-52-3
96-45-7
117-81-7

96-45-7
79-94-7
2451-62-9
12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
96-45-7
96-45-7
1317-36-8
117-81-7
80-05-7
10043-35-3
96-45-7
127-19-5
79-94-7
1303-86-2
119-47-1
119-47-1
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
79-94-7
1333-82-0

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
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Styreenhet Common
Powertrain Controller

Styreenhet Fartsskriver

Styreenhet
Kombiinstrument

Styreenhet Motor
Control Modul
Styreenhet Radio
Styreenhet Regn-
/Lyssensor
Styreenhet Sentral
Gateway

Styreenhet Signalreg.-
og Aktiveringsmodul
Fhs

Styreenhet
Vindusviskersystem

Styreenhet XMC

Testtilkobling
Tetningsring
Tippbryter
Trykkluftledning
Trykkluftterker

Vippebryter
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Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane

TBBA
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Lead-monoxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

Alkanes, C14-17, chloro

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Lead-monoxide

TBBA

REACH Information Art. 33

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4

79-94-7
143-24-8

1317-36-8

1317-36-8
1303-86-2
11120-22-2

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
119-47-1
119-47-1
79-94-7
85535-85-9
1303-86-2
540-97-6
1317-36-8
79-94-7
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Szanowna Klientko, Szanowny Kliencie,

Ustawa, ktora weszta w zycie 1 czerwca 2007 r., dotyczaca rozporzadzenia UE w sprawie stosowania chemikaliow (WE) nr
1907 /2006, (REACH - rejestracja, ocena, zezwolenie i ograniczanie obrotu chemikaliéw) ma na celu zapewnienie ochrony

zdrowia ludzkiego oraz srodowiska naturalnego przed potencjalnymi ryzykami zwigzanymi z chemikaliami.

Daimler Truck AG wspiera realizacje celow REACH. W art. 33 tego aktu prawnego przewidziano informowanie klientéw o
substancjach w naszych produktach, wzbudzajacych szczegélnie duze obawy (SVHC). Celem tej wytycznej regulacji jest

zapewnienie bezpiecznego obchodzenia sie ze zdefiniowanymi substancjami przez caty cykl zycia produktu.

Na podstawie wytycznej ustawowej i z uwzglednieniem informacji dostawcéw Daimler Truck AG zidentyfikowane zostaty
nastepujace substancje, ktérych zawarto$é w poszczegdélnych wyrobach tego pojazdu przekracza 0,1 procenta wagowego. W
przypadku uzytkowania pojazdu zgodnie z przeznaczeniem nie ma zagrozenia dla ludzi i Srodowiska naturalnego. Dalsze

informacje w zakresie bezpiecznego uzytkowania pojazdu sg dostepne w instrukcji obstugi.

Prosze pamietac¢, ze w akumulatorze rozruchowym, w stopach,powtokach, elementach

szklanych/ceramicznych/elastomerowych oraz w réznych elementach elektronicznych (przede wszystkim w lutach) zawarty
jest otdéw (nr CAS 7439-92-1).

Grupa produktéw

3-2-Pneumatyczny
Zawor Kierunkowy

Amortyzacja

Amortyzowany Fotel

Antena

Czujnik Poziomu Paliwa

Czujnik Sity Hamowania

Dioda

Filtr Wstepny Paliwa

Kabina Kierowcy

Kierownica

Kierunkowskaz
Korektor Zasiegu

Swiatet

Lampa Leitkreuz
Lampka Do Czytania
Modut Sterujacy Bramki

Centralnej

Modut Sterujacy
Common Powertrain

Controller

Mercedes-Benz Special Trucks

Nazwa substancji

Diboron-trioxide

TBBA

Diboron-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol
TBBA

Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

TBBA

Tris(nonylphenyl)phosphite
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide

Chromium-trioxide

Lead-monoxide

TBBA

Alkanes, C14-17, chloro

TBBA
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
4,4'-Isopropylidenediphenol

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

REACH Information Art. 33

Nr CAS

1303-86-2
79-94-7
1303-86-2
80-05-7
79-94-7

556-67-2

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
26523-78-4
119-47-1
1306-19-0
1333-82-0
1317-36-8
79-94-7
85535-85-9

79-94-7
117-81-7
80-05-7

1317-36-8
1303-86-2
11120-22-2

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7
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Modut Sterujacy
Czujnika Deszczu |
Swiatta

Modut Sterujacy M.
Odczyt. Sygn. i Real.
Zast. Fhs

Modut Sterujacy
Modutu Kontrolnego
Silnika

Modut Sterujacy
Oczyszczania Spalin

Modut Sterujacy Radia
Modut Sterujacy
Tachografu

Modut Sterujacy
Wycieraczek

Modut Sterujgcy XMC

Modut Sterujacy
Zestawu Wskaznikow

Mufa kaczaca
Obudowa Sprzegta,
Elektryczna
Ogranicznik Drzwi
Oktadzina

Mercedes-Benz Special Trucks

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

TBBA

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead titanium zirconium oxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane
Imidazolidine-2-thione

TBBA
Imidazolidine-2-thione
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-
Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene
Boric acid

Imidazolidine-2-thione

Octamethylcyclotetrasiloxane

2-Methylimidazole

Decamethylcyclopentasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

1317-36-8

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

79-94-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7

143-24-8

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4
96-45-7

79-94-7
96-45-7
2451-62-9

13560-89-9
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
693-98-1
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
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Osuszacz Powietrza

Osuszacz Sprezonego
Powietrza

Panel Obstugi
Paski Filcu
Pedat Gazu

Pierscieh Typu O
Pierscien
Uszczelniajacy
Ptyn Hamulcowy
Podnos$nik
Samochodowy
Pokrywa Ochronna
Potaczenie Tylnego
Swiatta

Przekaznik
Przetacznik Kolumny
Kierownicy

Przetacznik Kotyskowy

Przetacznik Obrotowy

Przetacznik Odtaczania
Akumulatora

Przewéd Anteny
Przewéd Elektryczny

Przewéd
Odpowietrzajacy

Mercedes-Benz Special Trucks

4-Nonylphenol, branched
Dicyclohexyl-phthalate
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Hexahydromethylphthalic-anhydride
Paraffin oils, chloro

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Boric acid
Imidazolidine-2-thione

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Lead-monoxide

Disodium-octaborate

Lead-monoxide

TBBA
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
4,4'-Isopropylidenediphenol

Nonylphenol
N,N-Dimethylacetamide

4,4'-Isopropylidenediphenol
TBBA

Lead-monoxide
TBBA

Lead-monoxide
TBBA

Lead-monoxide
TBBA

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol
Cadmium
Imidazolidine-2-thione

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

REACH Information Art. 33

84852-15-3
84-61-7
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
2451-62-9
119-47-1
1333-82-0
25550-51-0
85422-92-0
79-94-7

255881-94-8
10043-35-3
96-45-7

1303-86-2
540-97-6
1317-36-8
12008-41-2
1317-36-8
79-94-7
119-47-1

119-47-1
80-05-7

25154-52-3
127-19-5

80-05-7
79-94-7

1317-36-8
79-94-7

1317-36-8
79-94-7

1317-36-8
79-94-7

79-94-7
80-05-7
80-05-7
7440-43-9
96-45-7

117-81-7
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Przewéd Sprezonego
Powietrza

Siedzenie
Czteroosobowe
Silnik Wysokoprezny

Skrzynia Biegéw

Sruba Ztaczkowa
Swiatta Do Jazdy
Dziennej

Swiatto Obrysowe
Tuleja Prowadzaca
Uktad Klimatyzacji

Uktad Oczyszczania
Spalin

Mercedes-Benz Special Trucks

Alkanes, C14-17, chloro

C,C'-azodi(formamide)
Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres

TBBA

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate
TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

TBBA

Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

85535-85-9

123-77-3
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7

255881-94-8
119-47-1

79-94-7
1303-86-2
96-45-7
12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
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Spalin

Wat Napedowy
Wiacznik Swiatet
Wtyk Sprzegajacy
Wyswietlacz

Wzmochnienie
Zaczep Zabezpieczajacy
Zbiornik Wyréwnawczy

Ptynu Chtodzacego
Ztacze Kontrolne

Mercedes-Benz Special Trucks

Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
N,N-Dimethylacetamide
Imidazolidine-2-thione

2-Methylimidazole

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Chromium-trioxide

Chromium-trioxide

Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

REACH Information Art. 33

84-61-7
119-47-1
79-94-7
117-81-7
127-19-5
96-45-7
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
1333-82-0

1333-82-0

96-45-7
119-47-1
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Caro/a cliente,

A legislacao relativa ao regulamento de produtos quimicos na UE (CE) n.® 1907 /2006 (REACH - registo, avaliagao,
autorizagéo e restricdo dos produtos quimicos), em vigor desde 1 de junho de 2007, tem como objetivo garantir a prote¢do
da salde humana e do ambiente contra os eventuais riscos resultantes de produtos quimicos.

A Daimler Truck AG apoia os objetivos do REACH. O artigo 33.2 da legislagao prevé que, enquanto cliente, devera estar
informado sobre a presenga de substancias que suscitam elevada preocupagado (SVHC) nos nossos produtos. Esta diretriz
tem como objetivo assegurar o manuseamento seguro dos materiais definidos ao longo da vida util do produto.

Com base nos requisitos legais e tendo em conta as informacdes dos fornecedores da Daimler Truck AG, foram identificados

0s seguintes materiais que acusaram mais de 0,1% (percentagem em peso) em produtos deste veiculo. Nao ha qualquer
perigo para pessoas e para 0 ambiente nas condi¢Oes de utilizagdo previstas para o veiculo. Podera encontrar mais

informages sobre a utilizagdo segura do seu veiculo no manual de instrugdes.

Ter atengdo a presencga adicional da substancia chumbo (n.2 CAS 7439-92-1) na bateria do motor de arranque, em ligas,
revestimentos, componentes de vidro/ceramica/elastémeros, bem como em diversos componentes eletrénicos (sobretudo

na solda).
Grupo de produtos Nome da substancia N.° CAS
Amortecimento Diboron-trioxide 1303-86-2
Anel De Vedacgao 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Anel O-Ring 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Antena TBBA 79-94-7
Ar-Condicionado Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Arvore De Transmissdo Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Banco Oscilante 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Banco Quadruplo C,C'-azodi(formamide) 123-77-3
Cabine Chromium-trioxide 1333-82-0
Cabo Da Antena 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Cabo Elétrico 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Cadmium 7440-43-9
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Caixa De Mudancas Boric acid 10043-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Chromium-trioxide 1333-82-0
Dodecamethylcyclohexasiloxane 540-97-6
Trilead-dioxide-phosphonate 12141-20-7
TBBA 79-94-7
Mercedes-Benz Special Trucks REACH Information Art. 33 09/2023



Caixa De Mudancgas
Carcaca Do Plugue,
Elétrico

Conector De
Acoplamento
Conexao Para Teste
Diodo

Display

Eixo

Fita De Feltro
Fluido De Freio

Gancho De Seguranca
Gerador Do Indicador
De Nivel Do
Combustivel
Interruptor

Interruptor Basculante

Interruptor Combinado

Interruptor Das Luzes

Mercedes-Benz Special Trucks

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
TBBA

Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

2-Methylimidazole

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-
Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene
Boric acid

Imidazolidine-2-thione

Octamethylcyclotetrasiloxane

2-Methylimidazole

Decamethylcyclopentasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

4-Nonylphenol, branched

Dicyclohexyl-phthalate

Tris(nonylphenyl)phosphite

Alkanes, C14-17, chloro

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Chromium-trioxide

Hexahydromethylphthalic-anhydride

Paraffin oils, chloro

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Disodium-octaborate

4,4'-Isopropylidenediphenol

Chromium-trioxide

Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide

TBBA

TBBA

Lead-monoxide
TBBA

N,N-Dimethylacetamide

REACH Information Art. 33

255881-94-8

79-94-7

96-45-7
119-47-1
79-94-7
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2

13560-89-9
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
693-98-1
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84852-15-3
84-61-7
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
2451-62-9
119-47-1
1333-82-0
25550-51-0
85422-92-0
79-94-7

255881-94-8
12008-41-2
80-05-7
1333-82-0
556-67-2
1317-36-8
79-94-7

79-94-7

1317-36-8
79-94-7

127-19-5
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Interruptor De

Desconexao Da Bateria TBBA 79-94-7

Interruptor Giratério Lead-monoxide 1317-36-8
TBBA 79-94-7

Lanterna Da Cruz De

Guia Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7

Lanterna De Circulacao

Diurna TBBA 79-94-7

Lanterna De Marcacao Diboron-trioxide 1303-86-2

Lanterna Indicadora De

Direcao Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9

Lanterna Traseira

Combinada 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7

Limitador Da Porta Imidazolidine-2-thione 96-45-7

Luva De Acoplamento Imidazolidine-2-thione 96-45-7

Luz De Leitura 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7

Macaco Nonylphenol 25154-52-3

Méd. De Com. Do Méd.

De Reg. e Ativ. Do Sinal

Fhs Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2

Médulo Comando De

Pés-Tratamento Gases Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7

Modulo De Comando

Cpc Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
TBBA 79-94-7

Médulo De Comando De

Controle Do Motor TBBA 79-94-7

Médulo De Comando Do

Gateway Central Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Silicic acid, lead salt 11120-22-2

Médulo De Comando Do

Radio Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether 143-24-8

Moédulo De Comando Do

Sensor De Luz-Chuva Lead-monoxide 1317-36-8

Moédulo De Comando Do

Tacégrafo Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2

Mercedes-Benz Special Trucks REACH Information Art. 33 09/2023



Modulo De Comando
XMC

Médulo De Comando,
Limpador Dos Vidros

Médulo De Comando,
Painel Instrumentos

Motor Diesel

Parafuso De Conexao
Passa Cabo
Pedal Do Acelerador

Pré-Filtro De
Combustivel

Reforco

Regulador Do Alcance
Dos Faroéis

Rele

Reservatério Do Liquido

De Arrefecimento
Revestimento
Secador De Ar

Mercedes-Benz Special Trucks

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane
Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres
TBBA

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Imidazolidine-2-thione

Lead-monoxide

TBBA

Tris(nonylphenyl)phosphite
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide

Chromium-trioxide

TBBA
TBBA

Imidazolidine-2-thione

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Boric acid
Imidazolidine-2-thione

REACH Information Art. 33

1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7

119-47-1
96-45-7
1317-36-8
79-94-7

26523-78-4
119-47-1
1306-19-0
1333-82-0

79-94-7
79-94-7

96-45-7
2451-62-9
10043-35-3
96-45-7
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Secador De Ar

Comprimido Diboron-trioxide 1303-86-2
Dodecamethylcyclohexasiloxane 540-97-6

Sensor Da Poténcia De

Frenagem Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2

Sistema De Pés-

Tratamento Dos Gases Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
TBBA 79-94-7

Tampa De Protecao N,N-Dimethylacetamide 127-19-5

Tubulacao De Ar

Comprimido Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9

Tubulagao De Respiro  Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7

Unidade De Operacao  Lead-monoxide 1317-36-8

Valvula De 3/2 Vias

Pneumatica Diboron-trioxide 1303-86-2
TBBA 79-94-7

Volante Lead-monoxide 1317-36-8
TBBA 79-94-7
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Stimata clienta, stimate client,

Legea care a intrat in vigoare la 1 iunie 2007 referitoare la Regulamentul UE (CE) nr. 1907 /2006 privind substantele chimice
(REACH - inregistrarea, evaluarea, autorizarea si restrictionarea substantelor chimice) si-a stabilit drept obiectiv protectia
sanatatii oamenilor si a mediului inconjurator impotriva potentialelor riscuri cauzate de substantele chimice.

Daimler Truck AG sustineobiectivele REACH. Articolul 33 din lege prevede informarea dumneavoastra, in calitate de client, cu
privire la substantele care prezinta motive de ingrijorare deosebita (SVHC) continute in produsele noastre. Obiectivul acestei
cerinte este de a asigura manipularea in siguranta a substantelor definite, pe tot parcursul ciclului de viata al produsului.

Pe baza cerintelor legale si ludnd in considerare informatiile puse la dispozitie de furnizorii Daimler Truck AG, au fost
identificate urmatoarele substante, care se pot gasi intr-un procent de greutate mai mare de 0,1 in componentele individuale
ale acestui autovehicul. In cazul utilizarii corespunzétoare a autovehiculului, nu exista niciun pericol pentru om si mediu.
Informatii suplimentare despre utilizarea sigura a autovehiculului pot fi gasite in manualul de utilizare.

Va rugam sa aveti in vedere faptul ca in bateria de pornire, in aliaje, in diverse straturi, in componentele din

sticla/ceramica/elastomer, precum si in diverse componente electronice (din toate versiunile) este continut in plus plumb

(nr. CAS 7439-92-1).

Grup de produse Numele substantei Nr. CAS

Amortizare Diboron-trioxide 1303-86-2

Antena TBBA 79-94-7

Arbore Cardanic Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7

Banda Pasla Disodium-octaborate 12008-41-2

Cabina Sofer Chromium-trioxide 1333-82-0

Cablu Antena 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7

Cablu Electric 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Cadmium 7440-43-9
Imidazolidine-2-thione 96-45-7

Calculator Controller

Common Powertrain Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
TBBA 79-94-7

Calculator Gateway

Central Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Silicic acid, lead salt 11120-22-2

Calculator Instalatie

Stergatoare Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2

Calculator Modul

Control Motor TBBA 79-94-7

Calculator Senzor De

Lumina Si Ploaie Lead-monoxide 1317-36-8

Calculator Tahograf Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2

Calculator Tratare

Ulterioara A Gazelor

Arse Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
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Ulterioara A Gazelor

Capitonaj

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Capota De Protectie

Carcasa Cuplaj, Electric
Carlig De Siguranta
Combinatie Lampi

N,N-Dimethylacetamide

TBBA

Chromium-trioxide

Spate

Comutator Basculabil
Comutator Basculant

Comutator Decuplare

Acumulator

Comutator Levier

Pitman

Comutator Lumina
Comutator Rotativ

Conducta De Aer

Comprimat

Conducta Purjare

Cric

Cutie De Viteze

Dioda
Display

Fisa Conector
Inel De Etansare

Instalatie De
Climatizare

Mercedes-Benz Special Trucks

4,4'-Isopropylidenediphenol

TBBA
Lead-monoxide
TBBA

TBBA

Lead-monoxide

TBBA
N,N-Dimethylacetamide
Lead-monoxide

TBBA

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Nonylphenol

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate
TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

TBBA

2-Methylimidazole

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Imidazolidine-2-thione

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead titanium zirconium oxide

REACH Information Art. 33

1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
2451-62-9
127-19-5

79-94-7
1333-82-0

80-05-7

79-94-7
1317-36-8
79-94-7

79-94-7

1317-36-8
79-94-7
127-19-5
1317-36-8
79-94-7

85535-85-9
117-81-7
25154-52-3
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7

255881-94-8
79-94-7
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
96-45-7
119-47-1

12626-81-2
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Climatizare

Intaritura

Lampa De Citit
Lampa De Ghidare Tip

Cruce

Lampa De Marcaj
Lampa Rulare Pe Timp

De Zi

Lampa Semnalizare
Lichid De Frana

Motor Diesel

Mufa De Cuplare

O-Ring

Pedala Acceleratie

Prefiltru Combustibil

Punte

Mercedes-Benz Special Trucks

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Chromium-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Diboron-trioxide

TBBA

Alkanes, C14-17, chloro
4,4'-Isopropylidenediphenol
Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane

Dioctyltin dilaurate

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres

TBBA

Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

TBBA

Tris(nonylphenyl)phosphite
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-
Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene
Boric acid
Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
2-Methylimidazole
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
4-Nonylphenol, branched
Dicyclohexyl-phthalate
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

REACH Information Art. 33

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
1333-82-0
80-05-7

117-81-7
1303-86-2

79-94-7
85535-85-9
80-05-7
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7
96-45-7
119-47-1
1317-36-8
79-94-7
26523-78-4
119-47-1
1306-19-0

13560-89-9
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
693-98-1
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84852-15-3
84-61-7
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
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Punte 1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Hexahydromethylphthalic-anhydride
Paraffin oils, chloro
TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Racord De Verificare 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Regulator Distanta

Faruri TBBA

Releu TBBA

Scaun Cu 4 Locuri C,C'-azodi(formamide)

Scaun Pivotant 4,4'-Isopropylidenediphenol
Senzor Alimentare

Combustibil Octamethylcyclotetrasiloxane
Senzor Valoare De

Franare Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Sistem Tratare Gaze
Arse Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

Supapa Pneumatica Cu

3-2 Cai Diboron-trioxide
TBBA

Suport Usa Imidazolidine-2-thione

Surub Hexagonal 6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Trecere Pentru Cabluri Imidazolidine-2-thione

Unit Cda Modul Tnreg

Semnal si Comanda Cab

Sofer Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Unitate De Comanda Lead-monoxide

Unitate De Comanda

Radio Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether
Unitate De Comanda
Tablou De Bord 2-Methylimidazole

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane
Unitate De Comanda
XMC Lead-monoxide
Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Mercedes-Benz Special Trucks REACH Information Art. 33

2451-62-9
119-47-1
1333-82-0
25550-51-0
85422-92-0
79-94-7

255881-94-8
119-47-1

79-94-7
79-94-7
123-77-3
80-05-7

556-67-2

1317-36-8
1303-86-2

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7

1303-86-2
79-94-7
96-45-7
119-47-1

96-45-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8

143-24-8

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4

1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
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Uscator Aer Boric acid 1004 3-35-3

Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Uscator Cu Aer
Comprimat Diboron-trioxide 1303-86-2
Dodecamethylcyclohexasiloxane 540-97-6
Vas De Expansiune
Lichid De Racire Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Volan Lead-monoxide 1317-36-8
TBBA 79-94-7
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Vézena zadkaznicka, vazeny zakaznik,

cielom zakona, ktory vstupil do platnosti dfia 1. jina 2007 a ktorym sa implementuje nariadenie EU (ES) &. 1907,/2006 o
chemikaliach (REACH - registracia, hodnotenie, autorizacia a obmedzenie chemikalii), je zabezpedit ochranu ludského zdravia
a zivotného prostredia pred moznymi rizikami vyplyvajacimi z chemikalii.

Spolo&nost Daimler Truck AG podporuje ciele REACH. Clanok 33 vo vy$$ie uvedenom nariadeni stanovuje povinnost

informovat vas ako zakaznikov o latkach vzbudzujicich velmi velké obavy (Substances of Very High Concern - SVHC), ktoré
sa nachadzaju v nasich vyrobkoch. Ciefom tohto nariadenia je zabezpedit bezpecnd manipulaciu so zadefinovanymi latkami
podas celej doby Zivotnosti vyrobku.

Na zaklade zdkonnych nariadeni a pri zohladneni Gdajov od dodavatelov spoloénosti Daimler Truck AG boli identifikované
nasledujuce latky, ktoré sa v koncentracii vy$Sej ako 0,1 hmotnostného percenta m6zu nachadzat v jednotlivych vyrobkoch
tvoriacich toto vozidlo. Pri pouzivani vozidla v stlade s jeho uréenim nehrozi pre ¢loveka a Zivotné prostredie Ziadne
nebezpedenstvo. DalSie informacie o bezpe&nom pouZivani vasho vozidla najdete vo va§om névode na pouZivanie.

Berte, prosim, do Gvahy, Ze v Startovacom akumulatore, zliatindch, povrchovych Upravéch, konstrukénych dieloch zo skla,
keramiky alebo elastoméru, ako aj v roznych elektronickych konstrukénych dieloch (najma v spajke) sa nachadza aj olovo (¢.

CAS 7439-92-1).

Skupina vyrobkov

Anténa
Diéda
Displej

Drziak Dveri

Hék Zaistovaci
Hriadel Kibovy
Jednotka Ovladania
Kabina Vodica
Klimatizacia

Krazok O

Krazok Tesniaci
Krytka Ochranna
Kvapalina Brzdova
Motor Dieselovy

Mercedes-Benz Special Trucks

Nazov latky

TBBA

TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione
Chromium-trioxide
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Lead-monoxide
Chromium-trioxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
N,N-Dimethylacetamide
4,4'-Isopropylidenediphenol
Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

REACH Information Art. 33

Cislo CAS

79-94-7
79-94-7
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
96-45-7
1333-82-0
117-81-7
1317-36-8
1333-82-0
12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
119-47-1
119-47-1
127-19-5
80-05-7
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
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Motor Dieselovy

Nadrzka Vyrovnavacia
Chladiaceho Média

Néprava

Objimka Spojky
Oblozenie
Pedal Akceleraény

Predfilter Paliva

Prepinac Koliskovy
Prepina¢ Otocny

Prepinac Svetiel
Prepina¢ Zdruzeny

Prevodovka

Mercedes-Benz Special Trucks

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres

TBBA

Imidazolidine-2-thione

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-
Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene
Boric acid

Imidazolidine-2-thione

Octamethylcyclotetrasiloxane

2-Methylimidazole

Decamethylcyclopentasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

4-Nonylphenol, branched

Dicyclohexyl-phthalate

Tris(nonylphenyl)phosphite

Alkanes, C14-17, chloro

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Chromium-trioxide

Hexahydromethylphthalic-anhydride

Paraffin oils, chloro

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
Imidazolidine-2-thione
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Lead-monoxide

TBBA

Tris(nonylphenyl)phosphite
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide

Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA

N,N-Dimethylacetamide

Lead-monoxide

TBBA

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7

96-45-7

13560-89-9
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
693-98-1
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84852-15-3
84-61-7
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
2451-62-9
119-47-1
1333-82-0
25550-51-0
85422-92-0
79-94-7

255881-94-8
96-45-7
2451-62-9
1317-36-8
79-94-7
26523-78-4
119-47-1
1306-19-0
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
127-19-5
1317-36-8
79-94-7
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
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Prevodovka

Priechodka
Pripojka Kontrolna
Pristroj Riadiaci XMC

Pristroj Riadiaci,
Kontrolér Ustrojenstva
Hnacieho

Pristroj Riadiaci,
Manazment Motora
Pristroj Riadiaci, Modul
Riadenia Signalu,
Kabina

Pristroj Riadiaci,
Priechod Sietovy
Centralny

Pristroj Riadiaci,
Pristroj Zdruzeny

Pristroj Riadiaci, Radio
Pristroj Riadiaci,
Snimac Svetelny
Dazd'ovy

Pristroj Riadiaci,
Systém Stieracov

Pristroj Riadiaci,
Tachograf

Mercedes-Benz Special Trucks

Dicyclohexyl-phthalate

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

TBBA

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Lead-monoxide
Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide

REACH Information Art. 33

84-61-7
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7

255881-94-8
96-45-7
119-47-1
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

79-94-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

1317-36-8
1303-86-2
11120-22-2

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4

143-24-8

1317-36-8
12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2

12626-81-2
12060-00-3
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Tachograf

Pristroj Riadiaci,
Uprava Spalin
Dodatoéna

Pruh Plstovy
Regulator Dosvitu
Relé

Sedadlo Odpruzené

Sedadlo Stvormiestne
Skrina Spojky,
Elektricka

Skrutka Prevlec¢na
Snimaé Ué&inku
Brzdného

Snimac Zasoby Paliva
Spinaé, Odpojenie
Akumulatora

Svetla Zadné
Kombinované
Svietidla Obrysové
Svietidlo Krizové
Vodiace

Svietidlo Na Citanie
Svietidlo Osvetlenia
Denného

Svietidlo Smerové

Systém Na Dodato¢nii
Upravu Spalin

Timenie
Vedenie Anténové
Vedenie Elektrické

Vedenie
Odvzdusnovacie

Vedenie Tlakovzdusné
Ventil 3-2-Cestny
Pneumaticky

Mercedes-Benz Special Trucks

Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
Disodium-octaborate

TBBA

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol

C,C'-azodi(formamide)

TBBA
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Octamethylcyclotetrasiloxane
TBBA

4,4'-Isopropylidenediphenol
Diboron-trioxide

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
4,4'-Isopropylidenediphenol

TBBA
Alkanes, C14-17, chloro

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

Diboron-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol
Cadmium
Imidazolidine-2-thione

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Alkanes, C14-17, chloro
Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

1317-36-8
1303-86-2

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
12008-41-2
79-94-7
79-94-7
80-05-7

123-77-3

79-94-7
119-47-1

1317-36-8
1303-86-2

556-67-2

79-94-7

80-05-7
1303-86-2

117-81-7
80-05-7

79-94-7
85535-85-9

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7
1303-86-2
80-05-7
80-05-7
7440-43-9
96-45-7

117-81-7

85535-85-9

1303-86-2
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Pneumaticky
Volant

Vypina¢ Pakovy
Vystuha
Vysusovac¢ Vzduchu

Vysusovac¢ Vzduchu
Stlaceného

Zastréka Spojovacia
Zdvihak

Mercedes-Benz Special Trucks

TBBA

Lead-monoxide

TBBA

TBBA
Chromium-trioxide
Boric acid
Imidazolidine-2-thione

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Imidazolidine-2-thione
Nonylphenol

REACH Information Art. 33

79-94-7
1317-36-8
79-94-7
79-94-7
1333-82-0
10043-35-3
96-45-7

1303-86-2
540-97-6
96-45-7
25154-52-3
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Spostovana stranka!

Namen zakona o Uredbi (ES) §t. 1907 /2006 o kemikalijah, (REACH - registracija, evalvacija, avtorizacija in omejevanje
kemikalij), ki je zaCel veljati 1. junija 2007, je varovanje zdravja ljudi in zaS¢ita okolja pred moznimi tveganji zaradi kemikalij.

Podjetje Daimler Truck AG sledi ciljem uredbe o REACH. Clen 33 zakonodajnega akta predvideva, da vas je treba kot stranko

obvescati o snoveh, ki vzbujajo veliko zaskrbljenost (SVHC) in jih vsebujejo nasi izdelki. Cilj te doloCbe je zagotoviti varno
ravnanje z opredeljenimi snovmi v celotni Zivljenjski dobi izdelka.

Na podlagi pravnih zahtev in ob upoStevanju informacij, ki jih posreduje podjetje Daimler Truck AG, so bile opredeljene
naslednje snovi, katerih koncentracija bi lahko bila ve€ja od 0,1 masnega % v posameznem izdelku. Pri predvideni uporabi
vozila ni nevarnosti za ljudi in okolje. Ve¢ informacij o uporabi svojega vozila lahko najdete v vaSih navodilih za uporabo.

Upostevajte, da je dodatno prisoten svinec (St. CAS 7439-92-1) v zagonskem akumulatorju, v zlitinah, previekah, steklenih in
kerami¢nih komponentah ter komponentah iz elastomerov in v razli¢nih elektronskih komponentah (zlasti spajkah).

Skupina izdelkov Ime snovi CAS st.
3-2-Potni Pnevmatski
Ventil Diboron-trioxide 1303-86-2
TBBA 79-94-7
Antena TBBA 79-94-7
Antenska Napeljava 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Blazenje Diboron-trioxide 1303-86-2
Dioda TBBA 79-94-7
Dizelski Motor Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
N,N-Dimethylacetamide 127-19-5
N,N-Dimethylformamide 68-12-2
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Dioctyltin dilaurate 3648-18-8
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Tris(nonylphenyl)phosphite 26523-78-4
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol 119-47-1
Cadmium-oxide 1306-19-0
Dodecamethylcyclohexasiloxane 540-97-6
Refractory ceramic fibres 142844-00-6
TBBA 79-94-7
Dnevna Lué TBBA 79-94-7
Drzalo Vrat Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Dvigalka Nonylphenol 25154-52-3
Ekspanzijska Posoda Za
Hladilno Sredstvo Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Elektri¢na Napeljava 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Cadmium 7440-43-9
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Enota Za Upravljanje Lead-monoxide 1317-36-8
Kardanska Gred Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Mercedes-Benz Special Trucks REACH Information Art. 33 09/2023



Klecno Stikalo
Klimatska Naprava

Klobucevinasti Trak
Kombinacija Lu¢i Na
Zadku

Krmilnik, Centralni
Gateway

Krmilnik, Ciséenje
Izpus$nih Plinov

Krmilnik, Common
Powertrain Controller

Krmilnik, Kombinirani
InStrument

Krmilnik, Modul Za
Nadzor Motorja
Krmilnik, Modul Za
Zaj.Signalov in Krm.,
Fhs

Krmilnik, Naprava Za
Brisanje Stekla

Krmilnik, Radio

Krmilnik, Senzor Za Dez

In Osvetljenost
Krmilnik, Tahograf

Krmilnik, XMC

Lué Za Branje
Markirna Lué

Mercedes-Benz Special Trucks

TBBA

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Disodium-octaborate

4,4'-Isopropylidenediphenol

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane

TBBA

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Lead-monoxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride
4,4'-Isopropylidenediphenol

Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

79-94-7
12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
12008-41-2

80-05-7

1317-36-8
1303-86-2
11120-22-2

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4

79-94-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2
143-24-8

1317-36-8
12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
80-05-7
1303-86-2
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Menjalnik

Obloga
Obvolansko Stikalo

Odzracevalna Napeljava
Ohisje Sklopke,
Elektri¢ne

Ojacitev

O-Tesnilo

Pedal Za Plin

Pnevmatska Napeljava
Predfilter Za Gorivo

Prehodni Tulec

Prema

Mercedes-Benz Special Trucks

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate
TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Lead-monoxide

TBBA

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

TBBA

Chromium-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Lead-monoxide

TBBA

Alkanes, C14-17, chloro
Tris(nonylphenyl)phosphite
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide

Imidazolidine-2-thione

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-
Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene
Boric acid

Imidazolidine-2-thione

Octamethylcyclotetrasiloxane

2-Methylimidazole

Decamethylcyclopentasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

4-Nonylphenol, branched

Dicyclohexyl-phthalate

Tris(nonylphenyl)phosphite

Alkanes, C14-17, chloro

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Chromium-trioxide

REACH Information Art. 33

10043-35-3
96-45-7
556-67-2
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7

255881-94-8
2451-62-9
1317-36-8
79-94-7

117-81-7

79-94-7
1333-82-0
119-47-1
1317-36-8
79-94-7

85535-85-9
26523-78-4
119-47-1
1306-19-0
96-45-7

13560-89-9
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
693-98-1
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84852-15-3
84-61-7
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
2451-62-9
119-47-1
1333-82-0
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Prema

Prevesno Stikalo

Prikazovalnik

Prikljucek Za
Preverjanje
Regulator Dolzine
Svetlobnega Snopa
Rele

Senzor Kolic¢ine Goriva
Senzor Stopnje
Zaviranja

Sistem Za Ciséenje
Izpusnih Plinov

Sledilni Kriz
Smernik

Spojna Mufna
Stikalo Za Lugi
Stikalo, Odklop
Akumulatorja
Stirisedezna Klop
Susilnik Stisnjenega
Zraka

Susilnik Zraka

Tesnilni Obro¢
Varovalni Kavelj
Volan

Votli Vijak
Voznikova Kabina
Vrtljivo Stikalo

Vti¢ Sklopke
Vzmeteni Sedez
Zascitni Pokrov
Zavorna Tekoéina

Mercedes-Benz Special Trucks

Hexahydromethylphthalic-anhydride
Paraffin oils, chloro
TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Lead-monoxide
TBBA
2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

TBBA
TBBA

Octamethylcyclotetrasiloxane

Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Alkanes, C14-17, chloro
Imidazolidine-2-thione
N,N-Dimethylacetamide

TBBA
C,C'-azodi(formamide)

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide

Lead-monoxide

TBBA
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide

Lead-monoxide

TBBA

Imidazolidine-2-thione
4,4'-Isopropylidenediphenol
N,N-Dimethylacetamide
4,4'-Isopropylidenediphenol

REACH Information Art. 33

25550-51-0
85422-92-0
79-94-7

255881-94-8
1317-36-8
79-94-7
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2

119-47-1

79-94-7
79-94-7

556-67-2

1317-36-8
1303-86-2

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7
117-81-7
85535-85-9
96-45-7
127-19-5

79-94-7
123-77-3

1303-86-2
540-97-6
10043-35-3
96-45-7
119-47-1
1333-82-0
1317-36-8
79-94-7
119-47-1
1333-82-0
1317-36-8
79-94-7
96-45-7
80-05-7
127-19-5
80-05-7
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Estimada cliente /Estimado cliente:

La ley sobre el Reglamento de la Unién Europea n.° 1907 /2006, que entrd en vigor el 1 de junio de 2007 (REACh - Registro,
evaluacion, autorizacion y restriccion de las sustancias y preparados quimicos), tiene como fin garantizar un nivel elevado de
proteccion de la salud humana y el medio ambiente frente a posibles riesgos debidos a las sustancias y los preparados
quimicos.

Daimler Truck AG soporta y promueve los objetivos de REACh. El articulo 33 de la regulacién trata de la obligacién de
informarle a usted como cliente sobre las sustancias altamente preocupantes (SVHC) contenidas en nuestros productos. El
objetivo de esta prescripcion es garantizar una manipulacién segura de las sustancias definidas durante el ciclo de vida
completo del producto.

De conformidad con las prescripciones legales, y teniendo en cuenta las informaciones de los proveedores de Daimler Truck
AG, se han identificado las sustancias siguientes, que pueden formar parte de articulos individuales de este vehiculo en una
proporcién mayor del 0,1 por ciento en peso. De la utilizacién del vehiculo de acuerdo con el uso previsto no se deriva peligro
alguno para el hombre o el medio ambiente. Encontrara informacién adicional acerca del uso seguro de su vehiculo en su
manual de instrucciones.

Debe tenerse en cuenta que la bateria de arranque, algunas aleaciones, revestimientos, componentes de
vidrio/ceramica/elastémeros y diversos componentes electrénicos (especialmente soldaduras) contienen plomo (n°® CAS
7439-92-1) como substancia adicional.

Categoria de productos Nombre de la sustanica N.° CAS
Aire Acondicionado Lead titanium zirconium oxide 12626-81-2
Lead-titanium-trioxide 12060-00-3
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Amortiguacion Diboron-trioxide 1303-86-2
Antena TBBA 79-94-7
Arbol Articulado Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
Asiento De Cuatro
Plazas C,C'-azodi(formamide) 123-77-3
Asiento Oscilante 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Boquilla De
Acoplamiento Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Cabina Chromium-trioxide 1333-82-0
Cable De Antena 4,4'-Isopropylidenediphenol 80-05-7
Cable Eléctrico 4,4'-1sopropylidenediphenol 80-05-7
Cadmium 7440-43-9
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Caja De Acoplamiento
Hembra, Eléctrico TBBA 79-94-7
Caja De Cambios Boric acid 10043-35-3
Imidazolidine-2-thione 96-45-7
Octamethylcyclotetrasiloxane 556-67-2
Decamethylcyclopentasiloxane 541-02-6
Lead-monoxide 1317-36-8
Diboron-trioxide 1303-86-2
Dicyclohexyl-phthalate 84-61-7
Alkanes, C14-17, chloro 85535-85-9
Di-(2-ethylhexyl)phthalat 117-81-7
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Caja De Cambios

Combinacion De Luces

Traseras

Conmutador De Luces
Cubierta Protectora

Depésito De Expansién
De Liquido Refrigerante

Diodo

Eje

Empalme De

Comprobacién

Gancho De Seguridad

Gato

Interruptor Basculante

Interruptor

Desconexion De La

Bateria

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Chromium-trioxide

Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

4,4'-Isopropylidenediphenol

N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylacetamide

Imidazolidine-2-thione

TBBA

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-

Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene

Boric acid

Imidazolidine-2-thione

Octamethylcyclotetrasiloxane

2-Methylimidazole

Decamethylcyclopentasiloxane

Lead-monoxide
Diboron-trioxide

4-Nonylphenol, branched

Dicyclohexyl-phthalate

Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Chromium-trioxide

Hexahydromethylphthalic-anhydride

Paraffin oils, chloro

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Chromium-trioxide

Nonylphenol

Lead-monoxide

TBBA

TBBA

Mercedes-Benz Special Trucks

REACH Information Art. 33

119-47-1
1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7

255881-94-8

80-05-7

127-19-5
127-19-5

96-45-7
79-94-7

13560-89-9
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
693-98-1
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84852-15-3
84-61-7
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
2451-62-9
119-47-1
1333-82-0
25550-51-0
85422-92-0
79-94-7

255881-94-8

119-47-1

1333-82-0
25154-52-3

1317-36-8

79-94-7

79-94-7
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Interruptor En La
Columna De La
Direccion

Interruptor Giratorio

Junta Anular
Junta Térica
Lampara De Cruz De
Guia

Lampara De
Delimitacion
Lampara De
Intermitente
Liquido De Frenos
Luz De Lectura
Luz Diurna
Manguito De
Acoplamiento
Motor Diésel

Pasacables De Goma
Pedal Acelerador

Prefiltro De
Combustible

Refuerzo

Regulador Del Alcance

De Los Faros
Relé
Revestimiento
Secador Aire
Comprimido

Mercedes-Benz Special Trucks

Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
Diboron-trioxide

Alkanes, C14-17, chloro
4,4'-Isopropylidenediphenol
4,4'-Isopropylidenediphenol
TBBA

Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres
TBBA

Imidazolidine-2-thione
Lead-monoxide

TBBA

Tris(nonylphenyl)phosphite
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide

Chromium-trioxide

TBBA
TBBA
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione

Diboron-trioxide

REACH Information Art. 33

1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
119-47-1
119-47-1

117-81-7

1303-86-2

85535-85-9
80-05-7
80-05-7
79-94-7

96-45-7
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7
96-45-7
1317-36-8
79-94-7

26523-78-4
119-47-1
1306-19-0
1333-82-0

79-94-7
79-94-7
2451-62-9
1303-86-2

09/2023



Comprimido
Secador De Aire

Sistema De
Postratamiento De
Gases De Escape

Sujetapuertas
Tira De Fieltro
Tornillo De Racor

Transmisor De Valor De

Freno

Transmisor Del Nivel De

Combustible
Tuberia De Aire
Comprimido
Tuberia De Purga De
Aire

Uc Del Médulo Registro
De Senales y Activacién

Fhs

Unidad De Control
Common Powertrain
Controller

Unidad De Control De
Radio

Unidad De Control
Gateway Central

Unidad De Control
Instrumento
Combinado

Unidad De Control
Médulo Motor Control

Unidad De Control

Postratamiento Gases

De Escape

Mercedes-Benz Special Trucks

Dodecamethylcyclohexasiloxane
Boric acid
Imidazolidine-2-thione

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

Imidazolidine-2-thione
Disodium-octaborate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Octamethylcyclotetrasiloxane
Alkanes, C14-17, chloro

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol
1,2-Dimethoxyethane

TBBA

Lead-titanium-trioxide

REACH Information Art. 33

540-97-6
10043-35-3
96-45-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7
96-45-7
12008-41-2
119-47-1

1317-36-8
1303-86-2

556-67-2

85535-85-9

117-81-7

12060-00-3

1317-36-8
1303-86-2

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

143-24-8
1317-36-8

1303-86-2
11120-22-2

693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
110-71-4

79-94-7

12060-00-3
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Postratamiento Gases

Unidad De Control
Sensor De Lluvia Y
Luminosidad

Unidad De Control
Sistema Limpiacristales

Unidad De Control

Tacégrafo

Unidad De Control XMC

Unidad De Mando
Valvula Distribuidora
Neumatica 3-2

Visualizador

Volante De Direccion

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

Lead-monoxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
TBBA
2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Lead-monoxide
TBBA

Mercedes-Benz Special Trucks REACH Information Art. 33

1317-36-8
1303-86-2
84-61-7

1317-36-8

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
1317-36-8

1303-86-2
79-94-7
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
79-94-7
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Kéara kunder,

den 1 juni 2007 tradde lagstiftningen for EU:s kemikalieférordning (EG) nr. 1907 /2006 (REACh - registrering, utvardering,
tillstdnd och begrénsningar av kemiska @mnen) i kraft, som syftar till att skydda manniskors halsa och miljon frdn méjliga
faror som uppstar vid anvandning av kemikalier.

Daimler Truck AG stodjer malen hos REACh. Artikel 33 i lagstiftningen foreskriver att du som kund ska informeras om sérskilt
farliga @mnen (SVHC) i vara produkter. Syftet med denna foreskrift &r att sdkerstélla sdker hantering av de definierade
amnena under produktens hela livscykel.

Utifran de rattsliga foreskrifterna och information fran Daimler Truck AG:s leverantérer, identifierades féljande &mnen, som i
enskilda produkter i detta fordon kan ha en viktprocent pad mer @n 0,1. Om fordonet anvénds som avsett foreligger det ingen
fara for manniskor eller miljon. Mer information om saker anvandning av ditt fordon hittar du i bruksanvisningen.

Observera att amnet bly (CAS-nr 7439-92-1) dessutom finns i startbatteriet, i legeringar, ytbehandlingar, glas-/keramik-
/elastkomponenter samt diverse elektroniska komponenter (framfor allt lod).

Produktgrupp

Antenn

Antennledning

Avgasefter-

behandlingssystem

Avluftningsledning

Axel

Mercedes-Benz Special Trucks

Substance Name

TBBA
4,4'-Isopropylidenediphenol

Lead-titanium-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
TBBA

Di-(2-ethylhexyl)phthalat

1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-
Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene
Boric acid

Imidazolidine-2-thione

Octamethylcyclotetrasiloxane

2-Methylimidazole

Decamethylcyclopentasiloxane

Lead-monoxide

Diboron-trioxide

4-Nonylphenol, branched

Dicyclohexyl-phthalate

Tris(nonylphenyl)phosphite

Alkanes, C14-17, chloro

Di-(2-ethylhexyl)phthalat
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Chromium-trioxide

Hexahydromethylphthalic-anhydride

Paraffin oils, chloro

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-

[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

REACH Information Art. 33

CAS Nr.

79-94-7
80-05-7

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
119-47-1
79-94-7
117-81-7

13560-89-9
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
693-98-1
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84852-15-3
84-61-7
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
2451-62-9
119-47-1
1333-82-0
25550-51-0
85422-92-0
79-94-7

255881-94-8
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Bakljuskombination
Blinker
Bransleforfilter

Branslenivagivare
Bromsvardessensor

Bromsvatska

Brytare Batteridelning
Dampning
Dieselmotor

Diod
Display

Domkraft
Dorrhallare
Elledning

Expansionskarl
Kylvatska
Filtremsa
Forarhytt
Forstarkning
Gaspedal

Genomforingshylsa
Inkladnad
Kardanaxel
Klimatanlaggning

Mercedes-Benz Special Trucks

4,4'-Isopropylidenediphenol

Alkanes, C14-17, chloro
Tris(nonylphenyl)phosphite
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol

TBBA

Diboron-trioxide
Imidazolidine-2-thione

Lead titanium zirconium oxide
N,N-Dimethylacetamide
N,N-Dimethylformamide
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Dioctyltin dilaurate
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Tris(nonylphenyl)phosphite
Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Cadmium-oxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Refractory ceramic fibres
TBBA

TBBA

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Nonylphenol
Imidazolidine-2-thione
4,4'-Isopropylidenediphenol
Cadmium
Imidazolidine-2-thione

Imidazolidine-2-thione
Disodium-octaborate
Chromium-trioxide
Chromium-trioxide
Lead-monoxide

TBBA

Imidazolidine-2-thione
1,3,5-Tris(oxiranylmethyl)-1,3,5-triazine-2,4,6(1H,3H,5H)-trione
Di-(2-ethylhexyl)phthalat

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide

REACH Information Art. 33

80-05-7
85535-85-9
26523-78-4
119-47-1
1306-19-0
556-67-2
1317-36-8
1303-86-2
80-05-7

79-94-7
1303-86-2
96-45-7
12626-81-2
127-19-5
68-12-2
556-67-2
541-02-6
3648-18-8
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
26523-78-4
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1306-19-0
540-97-6
142844-00-6
79-94-7
79-94-7
693-98-1
1317-36-8
1303-86-2
25154-52-3
96-45-7
80-05-7
7440-43-9
96-45-7

96-45-7
12008-41-2
1333-82-0
1333-82-0
1317-36-8
79-94-7
96-45-7
2451-62-9
117-81-7
12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
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Klimatanlaggning
Kontrollpanel
Kopplingsdosa,
Elektrisk
Kopplingskontakt
Kopplingsmuff
Lashake
Laslampa
Ljuslangdsreglage
Ljusomkopplare
Luftfjadrad Stol
Lufttork

Markeringslykta
Métuttag

O-Ring
Overfallsskruv
Pneumatisk
Riktningsventil 3-2

Ratt
Rattstangskontakt

Reléer
Riktkorslampa

Séte F Fyra Personer

Skyddshuv
Styrenhet Avgas-
efterbehandling

Styrenhet Central
Gateway

Styrenhet Common

Powertrain Controller

Styrenhet Fardskrivare

Styrenhet
Kombiinstrument

Mercedes-Benz Special Trucks

Diboron-trioxide
Lead-monoxide

TBBA

Imidazolidine-2-thione
Imidazolidine-2-thione

Chromium-trioxide
4,4'-Isopropylidenediphenol

TBBA

N,N-Dimethylacetamide
4,4'-Isopropylidenediphenol

Boric acid

Imidazolidine-2-thione

Diboron-trioxide
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol

Diboron-trioxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA

Lead-monoxide

TBBA

TBBA
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
C,C'-azodi(formamide)
N,N-Dimethylacetamide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Dicyclohexyl-phthalate

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Silicic acid, lead salt

Lead-monoxide
Diboron-trioxide
TBBA

Lead titanium zirconium oxide
Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

2-Methylimidazole
Lead-monoxide
Diboron-trioxide
Nonoxinol

REACH Information Art. 33

1303-86-2
1317-36-8

79-94-7
96-45-7
96-45-7
1333-82-0
80-05-7
79-94-7
127-19-5
80-05-7
10043-35-3
96-45-7
1303-86-2
119-47-1
119-47-1
119-47-1

1303-86-2
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
79-94-7
117-81-7
123-77-3
127-19-5

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7

1317-36-8
1303-86-2
11120-22-2

1317-36-8
1303-86-2
79-94-7

12626-81-2
12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

693-98-1

1317-36-8
1303-86-2
9016-45-9
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Kombiinstrument
Styrenhet Motor
Control Modul
Styrenhet Radio
Styrenhet Regn-
/Ljussensor

Styrenhet Signalreg.-

och Akt.Modul Forarh.

Styrenhet
Torkarsystem

Styrenhet XMC

Tatningsring
Tryckluftsledning
Tryckluftstork

Varsellykta
Vaxellada

Vippknapp

Vippstromstiéllare
Vridreglage

Mercedes-Benz Special Trucks

1,2-Dimethoxyethane

TBBA
Bis(2-(2-methoxyethoxy)ethyl)ether

Lead-monoxide

Lead-titanium-trioxide
Lead-monoxide
Diboron-trioxide

Lead titanium zirconium oxide
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Lead-monoxide

Diboron-trioxide
4-Methylcyclohexyl-1,6-dicarboxylic acid anhydride
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Alkanes, C14-17, chloro

Diboron-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane

TBBA

Boric acid

Imidazolidine-2-thione
Octamethylcyclotetrasiloxane
Decamethylcyclopentasiloxane
Lead-monoxide

Diboron-trioxide

Dicyclohexyl-phthalate

Alkanes, C14-17, chloro
Di-(2-ethylhexyl)phthalat
6,6'-Di-tert-butyl-2,2'-methylenedi-p-cresol
Chromium-trioxide
Dodecamethylcyclohexasiloxane
Trilead-dioxide-phosphonate

TBBA

Phosphorodithioic acid, mixed 0,0-bis(2-ethylhexyl and iso-Bu and iso-Pr) S-
[3a,4,5,6,7,7a-hexahydro-4,7-methano-1H-inden-5(or 6)-yl] esters

Lead-monoxide
TBBA
TBBA
Lead-monoxide
TBBA

REACH Information Art. 33

110-71-4

79-94-7
143-24-8

1317-36-8

12060-00-3
1317-36-8
1303-86-2

12626-81-2
1317-36-8
1303-86-2
1317-36-8
1303-86-2
19438-60-9
119-47-1
85535-85-9
1303-86-2
540-97-6
79-94-7
10043-35-3
96-45-7
556-67-2
541-02-6
1317-36-8
1303-86-2
84-61-7
85535-85-9
117-81-7
119-47-1
1333-82-0
540-97-6
12141-20-7
79-94-7

255881-94-8
1317-36-8
79-94-7
79-94-7
1317-36-8
79-94-7
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